

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXII. évfolyam, 40. szám

Lapunk olvasható a www.szekszard.hu honlapon is

2012. november 4.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA

Elkezdődött a Béla király tér felújítása

A Bezerédj utcán közlekedők forgalmkorlátozásra számíthatnak

Elkezdődtek a belváros funkcióbővítő fejlesztésének építési munkálatai. A kivitelezés várható befejezése 2013. június 30. Az első ütemben a közművezetékek cseréjét végzik a Béla király téren, emiatt október 29. és november 19. között a polgármesteri hivatal előtt teljes útzár lesz. A Bezerédj utca zsákutcaként funkcionál, oda behajtani csupán a Széchenyi utca felől lehet, míg a Garay tér autóval a Várköz felől lesz elérhető. A munkálatok miatt a Béla király téri parkolókat lezárták, ez idő alatt a Bezerédj utcában és a Bezerédj tömbbelsőben lévő parkoló helyeket ajánlják. A további munkálatokról a jövőben folyamatosan tájékoztatják a lakosságot, a közlekedőktől pedig türelmet és megértést kérnek!

Dr. Vizi Márta tavaly három Árpád-kori sírt talált a vármegyeháza előtti munkaterületen. A megyei múzeum régész-főmuzeológusa akkor úgy vélte, hogy az egyik XI. századi lehet. Véleményét most megerősítette: ugyanis most tizenhárom - valószínűleg az első Árpádok idejéből származó - csontváz került elő a föld alól. A leletek száma bizonyítani látszik egy Árpád-kori temető létét.



FOTÓ: KISS ALBERT

Közművezetékeket cserélnék a városháza előtt

Emlékezzünk együtt a nemzeti gyásznapon!



November 4. nemzeti gyásznapi nap, a szovjet csapatok bevonulásának 56. évfordulója. Szekszárd Megyei Jogú Város képviselői is gyertyát gyújtanak az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékére. Emlékezzünk együtt '56 hőseire!
Várnak mindenkit november 4-én (vasárnap) 17 órakor a Szent István téren, az 1956-os emlékműnél.

ÚJ HÁZ Centrum
Sz + C Stúdió Kft.

Szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat a 2012. november 14-én nyíló **METALLOPONT** Áruházunkban! Szekszárd, Palánki út 11. (volt Metalloglobus)

VELONKGYEREKTÁTEK
www.szpluszstudio.hu, info@spcstudio.hu
Szekszárd, Tartsay u. 30. Tel.: 74/511-833

Szász Optika Akció!

OKTÓBER A LÁTÁS HÓNAPJA november 30-ig meghosszabbítva!
Szemüvegkeret lencsékkel már 13.990 Ft-tól INGYENES LÁTÁS ELLENŐRZÉS!
JELENTKEZZEN BE MOST!

Szekszárd, Garay tér 10. (a sétálóutcában)
Tel.: 74/410-883 • www.szaszoptika.hu

AGRO-PROPERTY
RAKTÁRAK, IRODÁK BÉRBEADÁSA

RAKTÁRAK
100-700 m²-ig
IRODÁK
15-60 m²-ig

7100 Szekszárd, Páskum u. 2.
(a volt KSZE területén)
Fax: 74/412-008
Mobil: 20/9527-297
e-mail: antalkardos@gmail.com

A belvárosban tilos lesz kéregetni

Tiltott, közösségellenes magatartásokról szóló rendeletet fogadott el Szekszárd közgyűlése

Szigorít a megyeszékhely önkormányzata: bizonyos helyeken nem szabad ezentúl kéregetni. A város már feljelentést is tett. Folytatódik az energetikai korszerűsítés. Összefoglaló a közgyűlés legutóbbi üléséről.

A tiltott, közösségellenes magatartásokról és az elkövetőkkel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló rendelettervezetet fogadott el október 30-án a megyeszékhely közgyűlése. Az általános rendelkezésekben olvasható meghatározás szerint „tiltott, közösségellenes magatartás az a helyi közösségi együttélés szabályaival ellentétes tevékenység vagy mulasztás, amely nem minősül szabálysértésnek vagy bűncselekménynek, törvény vagy kormányrendelet nem rendeli el rá közigazgatási bírság alkalmazását, és amelyet e rendelet annak minősít.”

Következőként a „tiltott, közösségellenes magatartás elkövetőjével szemben százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírság kiszabásának van helye.” Néhány példa a jobb megértés végett: „Tiltott, közösségellenes magatartást követ el az, aki a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátása során a szolgál-



Dr. Horváth Kálmán képviselő, tanácsnok hozzászólása

tató helyszínre történő bejutását, valamint a munka akadálytalan elvégzését ismételt szabályszerű értesítés ellenére akadályozza.”

Ugyancsak ebbe a kategóriába tartozik az, aki „járművel közhasználatú zöldterületen, zöldfelületen – kivéve a fenntartási munkákkal összefüggő tevékenység ellátása – közlekedik, parkol.” Aki „közterületi névtáblát, házszámtáblát, emléktáblát jogtalanul kihelyez vagy eltávolít.” Ugyancsak „tiltott, közösségellenes magatartást követ el az, aki kolduló, kéregető tevékenységet a Béla király

tér - Garay tér - Szent István tér - Bajcsy Zs. utca által határolt közterületeken, illetve a központi buszmegálló, vasútállomás területén, valamint a Tartsay V. utca 38-42. számú ingatlanok által határolt területen (Tesco parkoló) folytat, és magatartása nem tartozik a szabálysértésekről szóló törvény hatálya alá.”

A rendelet november 15-től lép hatályba. Az előterjesztés egyébként tartalmaz egy megjegyzést is, mely szerint a Béla király téren nap, mint nap tapasztalt, a járóke-lők zaklatásával történő koldulás

miatt az önkormányzat feljelentést juttatott el a megyei kormányhivatal illetékes osztályához.

Újabb pályázat jelzi azt a törekvést, melyet az energiamegtakarítás terén kíván megvalósítani a megyeszékhely. A képviselők egyetértettek abban, hogy a folyamat újabb állomásaként a jövőben a szekszárdi 1. számú óvoda Wosinsky lakótelepi épületének energetikai korszerűsítése valósuljon meg. A szóban forgó létesítményben ugyanis magasak az üzemeltetési költségek, miközben az épületben rossz a komfort. A cél a jelenlegi, üzemeltetési és fenntarthatósági gondot okozó állapot orvoslása; ennek megfelelően például a jelenleg felhasznált villamos áramot szinte maradéktalanul napelemek biztosítják majd. A megvalósítás garantálja az intézmény fenntarthatóságát, növeli az épület komfortját, modernizál, és nem utolsó sorban elősegíti a gyermekek környezettudatos nevelését.

Horváth István polgármester elmondta: a jövő tavasztól tervezett beruházás elszámolható költségei közel 130 millió forintot tesznek ki, melyből az igényelt támogatás összege 110 millió forint. Sz. Á.

Hétfőn két szírenapróbát is tartanak

Mint azt már megszoktuk, minden hónap első hétfőjén délután 13 órakor szírenapróbát tartanak, azaz a Paksi Atomerőmű 30 kilométeres körzetében működő lakossági tájékoztató riasztórendszert tesztelik. Ez az úgynevezett morgatópróba.

Most, november 5-én hétfőn is megszólaltatják a szírenapróbát, ám eltérően a megszokottól. Ugyanis a 13 órai próbát 13 óra 15 perckor újabb követi a rendszer ellenőrzése céljából, tájékoztatta lapunkat a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság. Arra is felhívja a figyelmet, hogy a próba során a lakosságnak semmiféle intézkedést nem kell tennie! -hm-

Rekviem: bemutatták Kis Pál István könyvét

A közelmúltban a Magyar Írószövetség könyvtárában mutatták be Kis Pál István szépíró és Tamási Gábor fotográfus közös lírai fotóalbumát, a Rekviemet. A kötet a Csepel Vas- és Fémművek jelen állapotát szembesíti a gyáróriás fénykorát idéző írói emlékképekkel. Szentmártoni János, az írószövetség elnöke született csepelieként is nagy örömmel üdvözölte a művészi szempontból is jelentős vállalkozást. A köszöntőt követően Tamási Gábor kivetített képeihez Kis Pál István verseket és kisprózákat olvasott fel a könyvből.

Az ízelítő után Vida István, a Csepeli Városkép Kft. ügyvezetője tolmácsolta Németh Szilárd polgármester üdvözlését, és szeretettel meghívta a jelenlévőket a Csepel Galériába, ahol december 12-én a könyv kibővített kép- és szöveganyagát mutatják be.



Kis Pál István (balról) hallgatja Vida István köszöntő szavait

A program szerint a Szokolczay Lajos, József Attila-díjas irodalom- és művészetkritikus vezette beszélgetés következett, melyen a már három évtizede Szekszárdon élő költő elmondta: „A Rekviem nem valamiféle kései „adósságszolgálat” a szülőhely és az életindítást jelentő Vas-

gyár felé. Az egykori gyáróriás sorsa egyetemes, magában hordozza az egész ország, egy egész nemzedék sorsát. Ugyanilyen egyetemes mozzanatai Szekszárd történetének is vannak, s ha abból már sokat sikerült is megragadnia, maradt még ott dolog elég!”

Járási központ lesz Szekszárd

Dr. Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes jelenlétében kötötték meg a megállapodást

Október 30-án, kedden ünnepi közgyűlés keretében írta alá Horváth István polgármester és Tóth Ferenc kormány megbízott a város önkormányzata és a megyei kormányhivatal közötti megállapodást a szekszárdi járási hivatal felállításáról.

A kibővített testületi ülés - a városi képviselők mellett a kistérség polgármesterei és a helyi kisebbségi önkormányzatok is meghívást kaptak az eseményre - díszvendége volt dr. Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes, közigazgatási és igazságügyi miniszter.

Tolna megyében a századik, egyben utolsó ilyen megállapodás aláírását Horváth István történelmi pillanatnak nevezte. „Az elmúlt 20 év legnagyobb átalakítása ez a közigazgatásban. A járási rendszer a leghatékonyabb megoldást kínálja a gyors ügyintézéshez” - fogalmazott Szekszárd polgármestere, aki példa értékűnek nevezte az önkormányzat és a kormányhivatal kapcsolatát, és megköszönte mindkét fél munkatársainak, szakembereinek az egyeztetések lefolytatásához nyújtott segítségét. „Az előkészítés előrehaladtával egyre megnyugtatóbb válaszokat kaptunk kérdéseinkre polgármester kollégáimmal” - folytatta Horváth István, majd hozzátette: otthonos, szerethető közigazgatás létrehozása a cél, amely Szekszárd esetében 17 település közel 62 ezer polgárát szolgálja majd.



Horváth István és Tóth Ferenc írta alá a megállapodást

„Két évtizeden át folyt a vita, hogy egy 93 ezer négyzetkilométeren fekvő, 10 milliós országban nem sok-e 3300 önkormányzat, 3300 autonóm terület” - kezdte kö-



Dr. Navracsics Tibor

szöntőjét dr. Navracsics Tibor. A miniszter hangsúlyozta: a járási rendszer 2013 január 1-i bevezetése annak a jele, hogy sikerült pontot tenni a vita végére, és az önkormányzati autonómia tiszteletben tartása mellett van út a még hatékonyabb közigazgatáshoz. A miniszterelnök-helyettes szerint az előkészítő folyamat egyik legnehezebb lépcsője az állami és önkormányzati feladatok kellő érzékenységgel történő szétválasztása volt. „Nem volt könnyű meghúzni a határt, ami mind a közigazgatási szakemberek, mind az önkormányzati képviselők tetszését elnyeri” - fogalmazott dr. Navracsics Tibor, majd kiemelte: egy nappal a határidő lejárta előtt a 2750 önkormányzat 99,6 százaléka aláírta a járási megállapodást, s ez alól a szocialista vezetésű települések sem kivételek.

„Az arány Tolna megyében 100 százalék” - vette át a szót Tóth Ferenc, majd hozzátette: az október 31-i határidőig hivatala 100 településsel kötött megállapodást. „Tolnában hat járás lesz, a járási központok mellett 2013. október 1-től Bátaszéken, Dunaföldváron és Simontornyan nyílik kormányablak az okmányirodák helyén” - folytatta a kormány megbízott.

A most megkötött megállapodás szerint a szekszárdi polgármesteri hivatal állományából 43 munkatárs kerül át a járási hivatalba, emellett az önkormányzat térítésmentesen adja át az okmányiroda és a gyámhivatal Bezerédj utcai épületét.

A megyei kormányhivatal szervezeti egységeiként felálló járási hivatalok 2013. január elsején kezdik meg működésüket. A hivatalok egyes szakigazgatási feladatok esetében több megyére kiterjedő illetékességgel rendelkeznek majd. Valamennyi járásban lesz szociális és gyámhivatal, valamint munkaügyi kirendeltség. A több járásra kiterjedő illetékességgel működő szakigazgatási szervek: népegészségügyi intézet, építésügyi hivatal, állategészségügyi és élelmiszerellenőrző hivatal. Az okmányirodák valamennyi járásszékhelyen és a jelenleg is működő helyeken elérhetőek lesznek. Ahol nem lesz járási hivatal, ott kirendeltségek vagy ügysegédek útján történik az ügyfelek kiszolgálása. **F. L.**

Ingyenes szűrővizsgálatok az újvárosi egészségnapon

Vérnyomás- és vércukorszint-mérésen, szemészeti vizsgálaton, az elavult gyógyszerek szedésének felülvizsgálatán, Alzheimer-kór teszten, sőt, még ingyenes tüdőszűrésen is részt vehettek a közelmúltban mindazok, akik fontosnak tartják egészségük megőrzését. A Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör Szent István Házban tartott őszi egészségnapja nyitott volt mindenki számára.

A vizsgálatok az őszi időszakban tüdőszűréssel is kiegészülnek, ami szintén nagy népszerűségnek örvend az újvárosiak körében - hiszen, ahogy arról Horváth Jánosné

Edit, a társaskör általános elnökhelyettese tájékoztatót -, az emberek a rendelőintézet helyett jobban szeretik családiasabb légkörben, lakóhelyükhöz közel lebonyolítani ezt a vizsgálatot.

Az egészségnapon 150 fő jelent meg, a fiatalok aránya megközelítette a 40 százalékot! A hagyományos módszerekkel lezajlott szemvizsgálatot követően a megjelentek helyben megcsinálhatták szemüvegüket is. Ennek külön előnye, hogy a megrendelt szemüvegeket 1-2 héten belül házhoz szállítják az igénylőknek - elfogadható áron. A rendezvényen általános állapotfelmérést is

végeztek. Ez utóbbi felmérés kéz- és láb-akupunktúrás vizsgálatot takart. Az eseményen három főnél igen magas vérnyomást is sikerült kiszűrni, ezért gyógyszeres kezelésük érdekében a megfelelő szakorvoshoz irányították őket.

Az egészségnapon a vizsgálatokat térítésmentesen lehetett igénybe venni, egyedül a 40 év alattiaknak kellett fizetniük a tüdőszűrésért, a többi felmérés számukra is ingyenes volt. A szervezők pörkölttel és egy pohár itallal köszönték meg az egészségnapon önkéntesen dolgozó egészségügyi alkalmazottak munkáját.

Az egészségnappal párhuzamosan vásárt is rendeztek a Szent István Ház udvarán, amelyen jól fogyott az alma, a fűszerpaprika és a fokhagyma, de a közelgő halottak napjára koszorúkat, gyertyákat, mécseseket is vásárolhattak az érdeklődők.

Horváth Jánosné, Edit lapunknak elmondta: az újvárosi társaskör november 4-én tartja hagyományos Halottak napi megemlékezését, november 7-én pedig dr. Udvardy György pécsi megyéspüspök tart előadást „Egyházunk jövője - Jövünk az Egyház” címmel.

Gyimóthy Levente

„Pénzt és kifogást keresni egyszerre nem lehet”

Lengyel János, a Tolnai Népújság főszerkesztője, kiadóvezető volt a sorozat vendége

A Babits Mihály Múvelődési Ház és Művészetek Háza „Önarckép értékkel” című sorozatának legutóbbi eseményén Lengyel János, a Tolnai Népújság főszerkesztője, kiadóvezetője volt a vendég, akivel munkatársa, Finta Viktor beszélgetett.

Lengyel János a Somogy megyei Marcaliban született, és elsőszülött fiúgyermekként kitüntetett figyelemben részesítette a család. Szülőhelyén végezte az általános iskolát, majd szakközépiskolában érettségizett. Jó felfogású gyermekként a tanulás nem törte magát, annál inkább vérebé ivódott nagypapja szorgalma. „Gyermekkoromtól kedve munkamániás voltam, miközben sportoltam, fociztam, zenéltem, néptáncoltam” - emlékezett vissza. Az első vendég a marcali Baglász Néptáncgyűlés táncos-koreográfusa, Ureczki Csaba volt, aki egy botos táncsal vendégtette meg a közönséget. A kivetítőn eközben a régi táncosok között feltűnt az est főszereplője, aki Mészáros Gyula koreográfus keze alatt szerette meg a néptáncot.

Lengyel János az élethosszig tartó tanulás híve. Első diplomáját az ELTE filozófia tanárként szerezte. A főszerkesztő régimódinak vallja magát abban a tekintetben, hogy „a férfi dolga, hogy elartassa a családját.” Talán innen ered a megszállott tanulás, a szellemi és fizikai munka iránti vágy, a teljesítményorientáltság. Főiskolán tanított, de sosem könyvekből,



Lengyel János (balról) munkáról, családról, barátságáról mesél

jegyzetektől, hanem szabadon tartotta előadásait. Ekkor már rendszeresen írt a Somogy Megyei Néplapnak, ahol előbb munkatársként dolgozott, majd végigjárta a ranglétrát. „Aki vezető akar lenni egy lapnál, az tudjon írni. Lehet, hogy nem tudok, de szeretek” - fogalmazott kicsit önironikusán. Dolgozott a fővárosban az Axel Springer kiadóhoz tartozó „Reggel” című lapnál, mint belpolitikai szerkesztőségvezető. Ott született az a mondás: „Pénzt és kifogást keresni egyszerre nem lehet.” Élete legjobb döntésének nevezte, hogy megpályázta a Tolnai Népújság főszerkesztői posztját. Ma azt érzi, munkatársaival a nyolc év alatt jelentős eredményeket értek el. Tudja, hogy „mosolygós gyilkosnak” nevezik a háta mögött kíméletlen őszintesége miatt, de ezt az őszin-

teséget munkatársaitól is elvárja. Ezt követően új arcát mutatta meg Lengyel János, akiről köztudott, hogy előszeretettel karolja fel a fiatal tehetségeket. „Sok a fiatal tehetségünk, nekik kell terepet, lehetőséget adni, nem az értéktelen celebeknek” - fogalmazott. Egy ifjú tehetség, a Keszthelyi Helikon versenyen Arany Páva-díjjal jutalmazott Balogh Máté egy Frank Sinatra dallal hozta hangulatba a közönséget.

A főszerkesztő családjáról is mesélt. Két tehetséges gyermekéről, Petronelláról és Gáborról, két unokájáról, Hangáról és Attiláról. A kivetítőről Hanga szenvedélyes üzenetet és egy dalt küldött a „Papinak”. Lengyel János családszeretettel így jellemezi: „akinek családja van, az felelős érte. Számomra ők a

hátszág, amit elértem az életben, nekik is köszönhetem.”

A kiadóvezető a család mellett nagyon fontosnak tartja a barátságot. Az itteni barátok közül eljött Pecze István, akit az est főszereplője csak „szekszárdi Louis Armstrongnak” hív. A trombitaművész tudását bizonyítva a Ribling Ferenc és Sikabonyi Miklós által hozott tölcsért egy gumicsövön keresztül megszólaltatta, miközben az Alisca Borrend tagjai bort kínáltak a vendégeknek. Dr. Seffer István plasztikai sebészrel fiatal koruk óta barátok. „Igaz ember módjára az igazat írni - ez jellemez Lengyel Jánosra” - fogalmazott a professor. Bognár Jenő, Bátaszék polgármestere és Korcsmár István, az Alisca Bau Zrt. vezérigazgatója egyaránt arról beszélt, hogy kikéri és elfogadja a főszerkesztő véleményét. „Elfogadom a tanácsait, mert prognózisai mindig bejöttek” - mondta Bognár Jenő.

Hobbijai, a horgászat és a kertészkedés közül utóbbit tankönyvekből és az internetről tanulta meg Lengyel János, aki életművének összegzésékként úgy fogalmazott: „A beszéd felelősség. Ki kell, hogy próbáljam magam, hisz az nem lehet, hogy más munkáját minősítem és magamat nem mérettetem meg. Fontos, hogy akik bíznak bennem és számítanak rám, azok ne csalódjanak.”

Az est utolsó vendégeként Hauszer Beáta a Kölyök című musicalből énekelt egy dalt mindenki örömére. **Sas Erzsébet**

KATEDRA® nyelviskola Szekszárd, Paks
Superbrands 3x

Sikeres nyelvtanulás
sikeres élet!

Nyelvórák már
815
Ft/órától!

Részletekről érdeklődj ügyfélszolgálatunkon.

7100 Szekszárd, Tinódi u. 9. • Tel./fax: 74/418-211 • E-mail: szekszard@katedra.hu
7030 Paks, Dózsa Gy. u. 98. • Tel.: 75/676-201 • E-mail: paks@katedra.hu
Simon Andrea E.V. Akkreditált Felnőttképzési Intézmény: AL-1192 Felnőttképzési Reg. szám: 17-0108-04

Csodálatos utazás
a tévész világába!

Extra kábeltélevízió
csomagunk mellé
most ajándékba adjuk
az egész Univerzumot!

30 napig
HBO
Szuper
MaxPak

DIGITÁLIS
UNIVERZUM
programcsomag
2013. február 28-ig!
+70
díjmentesen
csatorna

További információ:
WWW.TARR.HU | 1223

CATVARR

Az akció 2012. november 1-től visszavonásig érvényes a Tarr Kft. lakossági Előfizetői körében. Digitális Univerzum csomagunk az HBO csatornák kivételével a teljes digitális csatorna kínálatunkat tartalmazza. Abban az esetben ha az Előfizető végpontján már van élő HBO szolgáltatás, az akcióban érintett időszak első napjától kezdődően a Digitális Univerzum csomagunkat biztosítjuk. Digitális csatornakiadásunkért és az akció részleteiért érdeklődjön ügyfélszolgálatunkon, vagy a 1223-as telefonszámon.

Barokk klasszikusoktól a táncos darabokig

Nagy sikert aratott első koncertjével a Környei-család

Megtelt a német színház nézőtere a Környei-család első koncertjére. Még pótszékerekre is szükség volt. A gitárművész apa, Környei Miklós Pál és két fia, Miklós és Attila már többször fellépett együtt, de most adtak először közös gitárhangversenyt.

Elsőként a legifjabb Környei, Attila pontos előadásában a paraguayi gitárművész-zeneszerző Agustín Barrios ismert mesterművét, A katedrális hallhattuk három tételben, a lírai harmóniáktól az élénk futamokig. Ezután a Garay gimnázium 11. osztályos tanulója, aki korcsoportjában tavasszal megnyerte a XII. Országos Zeneiskolai Gitárversenyt, az angol John Dowland reneszánsz zeneszerző, énekes és lantművész egyik Fantáziáját játszotta, majd a legnagyobb barokk klasszikus, Johann Sebastian Bach É-dúr hegedű partitúrájából két tétel következett.

A folytatásban Bach D-moll hegedű partitúrájából egy lassú, méltóságos tétel, a Sarabanda szólalt meg immár a bátytól, Környei Miklóstól. A Liszt Ferenc Zeneakadémia gitár tanszakos hallgatója ugyanezzel a magabiztossággal játszotta el a következő tételt is, az élénk ritmusú, derűs hangulatú Giga-t, majd újra Barriost műveket hallhattunk. A G-dúr keringőhöz a zenéből kiolvasható történetet is fűzött Miklós: a műben megjelenő tánc cselekményét.



A Környei trió: Miklós (balról), az édesapa Miklós Pál és Attila

Ezután egy különleges, varázsos hangzású technikával, a balalajka-játékhoz hasonló tremolóval ismerkedhettünk meg az Un Sueno en la Florestából, a 20. század első felének egyik legnagyobb hatású gitáros zeneszerzőjének a művéből. A koncert első részének utolsó szóló darabjaként a Choro da saudade, az elrövedő vágyakozás hangján megszólaló gyönyörű, melankolikus remekművet adta elő Környei Miklós. A blokk zárásaként a három Környei két táncos karakterű művet játszott el Környei Miklós Pál átíratában: előbb ifj. Johann Strauss és öccse, Josef Pizzicato-polkáját – a darab kínál

ta magát egy gitárfeldolgozás számára, hiszen a zenekari változatban a vonósok pengetéssel szólaltatják meg hangszerüket –, majd egy pezsgő ritmusú darabot, a Manók táncát a cseh David Poppertől.

A második rész Környei Attila lelkesítő gitárjátékával indult, ezúttal egy dél-olasz tánc ritmusában írt darabban. A legjelentősebb romantikus gitárzeneszerzők között számon tartott Mertz János Gáspár Tarantellájának lendületes menetei ragadták magukkal a közönséget. Majd ahogy Attila John William Duarte angol gitáros-zeneszerző darabjának, Az én lelkemnek

jazzes, meditatív dallamát előadta, érződött, hogy ez valóban a lelkéből szólt. A koncert további részében már kizárólag Környei Miklós Pál szerzeményeit hallhattuk. Elsőként egy Nagy Sándorról szóló olvasmányélménye ihlette improvizációra: Alexandrosz méltó neveltetésére a Bermion-hegyen létrehozott Akadémia egy napját mesélte el zenében. Ezután fiaival együtt adták elő a mohácsi gyermekéveknek élénk emlékéből szövődött, Ugrós tánc című darabot. Ezt két népdal, a „Hej, Dunáról fúj a szél” és egy szláv ének motívumvilágából komponálta, a kóló ritmusa és a tambura hangjai is meglepően benne. A gyermekkor emlékei után három tanítványának írt kedves darab következett Mese címmel a növendékekről, akikkel mindig történt valami... Végül a gitár hazájának, Spanyolországnak tisztelegve az ismert latin motívumokból szőtt Latin tánc hangzott el spanyolos lüktetéssel, érzülettel.

A közönség nem engedte el könnyen a Környei-triót, vastappsal ráadást követeltek. Egy stílusváltással aztán Mozart Polonaise-ét is meghallgathattuk. A Környei-család nagyszerű első koncertje után hamarosan jön következő: ezzel a műsorral lépnek közönség elé november 17-én Budapesten, a reprezentatív, kitűnő akusztikájú Nádor teremben.

Kovács Etelka

Megkezdődött a gépjármű biztosítási kampány!

Önnek nem kell órákon át biztosítótól biztosítóhoz járni!
Nálunk minden biztosító kedvezményes ajánlatát és termékét megtalálja egy helyen.
Mindent elintézzünk Ön helyett!

Ügyfeleinknek teljes körű ügyintézését vállalunk díjmentesen!

Címünk: KOMPOZITER Kft.
7100 Székszárd, Garay tér 14-16. Obsitos udvarház
Tel.: 06-74/672-298 • Mobil: 06-20/255-6233
E-mail: info@kompoziter.hu



ITT AZ ŐSZ, TÖLTSD FEL MAGAD! EGÉSZSÉG JÓ KÖZÉRZET KÉNYELEM

RÉPA EGÉSZSÉGCENTRUM
a KORZÓ ÁRUHÁZBAN

- vitamin gazdag zöldség-gyümölcs választék,
- konyhakész tisztított termékek,
- friss saláták,
- zöldség-, gyümölcslevek helyben facsart friss alapanyagokból igény szerint.

Akciós ajánlatunk november 5-től november 10-ig:

- citrom 349 Ft/kg
- banán 349 Ft/kg

- 2 kg-os csomagolt burgonya 199 Ft/kg

NYITVA TARTÁS:

Hétfő - Péntek: 7.00 - 16.00, szombat: 7.00 - 12.00

KORZÓ ÁRUHÁZ

Előrendelés: 06-74/412-225, mobil: 06-30/348-5676

NÉZZEN BE HOZZÁNK!

A Mözsi Mezőgazdasági Szövetkezet
rendkívül kedvező áron folytatja a piros héjú burgonya és a vöröshagyma értékesítési akcióját. Árukiadás a szövetkezet majorjában Mözsön, hétfőtől-péntekig 7-15 óráig.

A burgonya ára 30 kg-os zsákban
10 zsák alatti vásárlás esetén 2.400,- Ft (80 Ft/kg)
10 zsák feletti vásárlás esetén 2.200,- Ft (73,33 Ft/kg)
15 kg-os zsákban 1.300,- Ft (86,66 Ft/kg)
A vöröshagyma ára 15 kg-os zsákban
1.550,- Ft. (103,33 Ft/kg)

Az árváltozás jogát fenntartjuk.
A viszonteladókat is várjuk, velük az ár megegyezés szerint.
Érdeklődni: a 74/540-003-as telefonon.

„Egyedül a hit által üdvözülhetünk”

A reformáció útnak indulását ünnepelték a szekszárdi evangélikus templomban

A reformáció emlékünnepének évfordulóján, október 31-én este a Luther téri evangélikus templom zsúfolásig megtelt hívőkkel. Az eseményen Sefcsik Zoltán evangélikus lelkész köszöntötte a megjelenteket, s mondta el a bevezető imádságokat, majd Karácsonyi Klaudia idézte fel a 42. zsoltárt.

Közel fél évezrede annak, hogy 1517-ben egy Ágoston-rendi szerzetes, Luther Márton a wittenbergi vártemplom kapujára kifüggesztette 95 tételből álló egyházreformáló követelését. Új vallást nem akart létrehozni, de néhány bevett tételt meg akart változtatni. Úgy, mint például legyen tilos a bűncsúcudulák árusítása vagy, hogy bűnbocsánatot csak igaz hittel nyerhetünk. Ellenezte, hogy szentek imádása előtérbe került, Jézus személye pedig a háttérbe szorult, s ahogy Lemle Zoltán református lelképásztor igehirdetésében emlékeztetett, Jézus tiszteletét az emberi okoskodások és a bűnbocsátó tanítások háttérbe szorították.



Luther Márton kiszögezi 95 tételből álló egyházreformját

Luther egyik alapvető tételeként az evangéliumot jelölte meg, amely Jézus szövetségét szimbolizálja az emberrel. „Sola fide! Egyedül hit által!” – hívta fel a figyelmet a reformáció kulcsgondolatára Lemle Zoltán, amely kifejezés azt jelenti, nem elég a jócselekedet. Kizárólag

Krisztus érdeméért és az ebben való hit által üdvözülhetünk. Jézus a múlt bűneinek bocsánatát adja, benne erőforrást nyerhetünk a jelenre nézve, ugyanakkor a jövő reménységét is elhozza. Nagy szükség van reményvesztett világunkban a Krisztustól kapott jó reménységre

re – fogalmazott a lelképásztor, aki arról is szólt: életünk tele van kihívásokkal, Krisztus segítségével viszont nem egyedül kell megküzdenünk egy ellenséges világgal szemben. A halottak napja kapcsán Lemle Zoltán megerősítette: Jézussal a halál többé nem a vég, hanem előjáték a megdicsőüléshez.

Az istentiszteleten Németh Judit mondta el Túrmezei Erzsébet: A wittenbergi oltárkép előtt című költeményét. „Századok belépnek, kimennek, / te megmaradsz mindig ilyenek, / ugyanannak és soha másnak, / örök Krisztusra-mutatásnak.(...) Néha korszerűtlennek látszol ezzel az örök mozdulattal. / De minket más ma sem vigasztal. / Te így vagy ma is – reformátor.” – idézte Luther szellemét a költő. Az eseményen Johann Sebastian Bach Máté passiójából két áriát hallhattunk Franciscs Ildikó szoprán szólóénekeivel és Lozsányi Tamás orgonajátékával, de a felemelő emléknapon a „Tebened bízunk eleitől fogva” kezdetű 90. zsoltár is felcsendült.

Gyimóthy Levente

„Manapság elfelejtjük, mit köszönhetünk eleinknek”

Bíró László püspök a halál megélésének fontosságáról is beszélt

„Mától beléptünk abba a hétbe, amelyen figyelmünk azokra irányul, akik előttünk jártak és a béke álmát alusszák” – e szavakkal indította az emlékezés perceit Bíró László püspök az október 29-én, hétfőn a belvárosi katolikus templomban a halottakért tartott misén, amelyet Bacsmai László plébánossal közösen celebrált halottak napja közeledtével.

A belvárosi templomi misén Bíró László arról is szólt, hogy minden-szentek és halottak napja a jövőre világít rá. „Látszólag a múltba tekintünk, de a sírok szembesítenek bennünket saját halálunkkal is: ennél fogva ez az ünnep sokkal inkább a jövőre irányul” – fogalmazott Bíró püspök. Mit teszünk, amikor egy estére elcsöndesedünk? Isten hűségét szemléljük. Bíró László hangsúlyozta: meg kell érni, hogy az ember léte hogyan tűnik át az örökkévalóságba. Egyikünk sem tudhatja, mit élnek át szeretteink földi létük utolsó pillanataiban: az odaáti találkozás és az itteni elszakadás pillanatában. Tudni kell, Isten



FOTÓ: SZÉKSZÁRDI VASÁRNAP

hűséges hozzánk halálunkban is – mondta a püspök. Amikor halottainkra emlékezünk, arra az Istenre tekintünk, aki a halál sötét völgyében is vezeti az embert – hívta fel a mise résztvevőinek figyelmét, majd Jeremiás prófétát idézve rávilágított: Isten mindegyikünket szeretné önmagához vezetni sima ösvénnyel, hogy el ne essünk. Amikor halottainkért imádkozunk, számon tartjuk őket. Manapság azonban el-

vesztettük az összetartozás érzését, s elfelejtjük, mit köszönhetünk eleinknek! – célzott az emlékezés fontosságára. Az örökség – tette hozzá – nem csupán anyagi, hanem lelki, szellemi javakat is jelent, hiszen a bölcsességet is megkaptuk tőlük.

Bíró László vallja: életünk egy nagy folyam, amely Istenhez érkezik. Nincs folyó, amely ne érne el a tengert, s nincs élet, amely ne érne el Istent. A keresztény ember min-

dig imádkozott halottaiért, mert tudta, köze van hozzájuk! Halottak napján helyére kerül életünk abban a tekintetben, hogy azt ne értékeljük túl, ugyanakkor ne becsüljük alá – véli a püspök. Amikor a levelek alatt rügyezik a fa, akkor beszélünk őszi – kapcsolta már az aktuális őszi időszakhoz megindító gondolatait Bíró László, aki szerint nem csupán a hulló leveleket kell látnunk az őszben, hanem a rügyező új és végletes életet.

A misét megelőzően a Szekszárd Alsóvárosi Római Katolikus Közhasznú Egyesület tagjai az Alsóvárosi temetőben, a Baltavári család által felújított temetői kápolna melletti keresztnél imádkoztak az elhunytakért. A misét követően a plébánia Wosinsky Közösségi Házában gyűltek össze a hívők, ahol Hladics Károly nyári zarándokútról készített képeinek megtekintése után a saját borok és a pogácsa kóstolása után kötetlen beszélgetésre került sor.

Gyimóthy Levente

VÁROSI KRIMI Ha ráérek, szurkálók...

Megdöböntő eset történt az egyik belvárosi parkolóban. A 42 esztendő A. Mária unalmában, szórakozásból (?) egy késsel elkezdte kiszurkálni az autógumikat. Szerencsére amikor a környéken lakók ezt meglátták, nyomban telefonáltak a rendőrségre. A járőrök percek alatt a helyszínre értek, s elfogták a nőt, aki addigra már hét gumit „végzett ki”.

Dr. Buda Bernadett őrnagy, a városi rendőrkapitányság bűnmegelőzési és kommunikációs referense közölte, hogy az előállított nőszemélyből nem tudtak kihúzni egy szót sem, egyszerűen nem tett vallomást, amihez joga volt. S nyilván ezt a priuszos szurkáló jól tudta, hiszen nem először, s nem is másodszor töltött rövidebb-hosszabb időt a rendőrkapitányságon. Korábban lopásért, illetve kifosztásért került szembe a törvénnyel.

Most letöltendő börtönbüntetésre is ítélteti a bíróság, tekintettel a most elkövetett tetteire, a hét gépkocsi megrongálásra és a korábbi bűncselekményekre.

Az őrnagy végezetül kiemelte, hogy dicséret illeti a bejelentőket, akik látván a „jelenetet”, azonnal értesítették a hatóságot. Mert ellenkező esetben lehet, hogy bottal üthették volna az elkövető nyomát.

-hm-

Fennállásának negyvenedik évfordulóját ünnepelte a közelmúltban Szekszárd első idősek napközije, a jelenlegi Pollack utcai nyugdíjasklub.

Bensőséges ünnepségre gyűltek össze a szekszárdi Pollack utcai idősek klubjának tagjai, gondozói, valamint vendégeik. A megyeszékhely első nappali gondozója éppen négy évvel ezelőtt kezdte meg működését, akkor még öregek napközije néven. Az ünnepség résztvevőit Bütösné Antók Márta, a klub vezetője köszöntötte (*képvünk*), majd Rottenbacher Ádám, a szekszárdi szociális központ igazgatója mondott beszédet. Jó egészséget, és még sok szép „klubnapot” kívánt az időseknek, és hangsúlyozta, hogy a mai, gyakran zaklatott világban, igyekeznek kiszámíthatóságot, biztonságot nyújtani az idős szekszárdi polgároknak. Ezt követően a klubtagok adtak műsort, amely gyakran bizony könnyeket csalt a közönség szemébe. A közös ének bármelyik hivatásos kórusnak becsületére vált volna, és az utána elhangzó versek előadása is minden dicséretet megérdemel. A műsort a klubvezető állította össze és tanította be az intézményben dolgozó kollégái – Szabóné Pákolicz Erzsébet, Fodor Erzsébet és Stierné Kemény Mónika – segítségével. A műsor végén igazi születésnap

Jeles jubileumot ünnepeltek

Negyven éve nyílt meg az első idősek napközi otthona Szekszárdon



torta várta a résztvevőket, a klub tagjai pedig ajándékkal lepték meg vezetőjüket. Az ünnepség után jó hangulatú multság tette még emlékezetesebbé ezt a szép napot.

Érdeemes áttekinteni a szekszárdi idősek klubjainak, illetve idősek otthonának történetét. 1968-ban egyetlen házi gondozó kezdte meg a munkát a megyeszékhelyen. Ő látogatta a szegény sorsú, egyedül élő lakosokat, mígnem 1972. június 15-én megkezdte működését a város első öregek napközi otthona a Pollack Mihály utcában, húsz férőhellyel, két gondozóval. Szakmai segítséget a városi főorvostól kapnak. Tíz évvel később indult a Mikos utcai intézmény, ahol huszonöt idős embernek biztosítottak napközbeni ellátást. A rendszerváltás jelentős változást hozott a szociális ellátá-

sok területén is. Szekszárd első, szabadon választott képviselő-testülete 1991 tavaszán döntött egy időseket ellátó bentlakásos intézmény építéséről, akkori nevén szociális otthonról. Nemsokára el is indult a munka a Mérey utcai volt bölcsőde épületének átalakításával. Az önkormányzat a Szociális Gondnokság alapító okiratának módosításával hozta létre az új intézményt, a Szociális Központot, s ezen belül az új, ötvenhat férőhelyes szociális otthonot. A Mérey utcai idősek otthona az idén ünnepelte fennállásának huszadik évfordulóját, de úgy látszik, 2012. a jubileumok éve. A Pollack utcai idősek klubja 40, a Mikos utcai klub 30, a Kadarka ápoló otthon és a Szent István-házi klub 15-15, a „Kis Mérey” otthon 10, a tolnai idősek otthona pedig 5 éves az idén. V. M.

Klasszikusok és modern művek a garaysok repertoárjában

Egy Óra Belőlünk címmel hallhatunk remek hangversenyt a Garay János Gimnázium dísztermében az intézmény diákjainak előadásában. Az október 26-i zenei eseményt a gimnázium diákönkormányzata szervezte azzal a céllal, hogy hagyományt tegyék a zenés estéket, s hogy az egyedi produkciókkal felpezsdítsék a diákéletet.

A műsor koncepciója a változatosra épült, hiszen egy-egy klasszikus zeneművet követően a '60-as évek beatnemzedékének slágerei színesítették a műsort. Az egyórás rendezvényt Környei Attila indította gitárjátékával, aki a paraguay-i gitárművész-zeneszerző, Augustin Barrios-Mangoré La Catedral című, 1921-ben írt művének első három tételét játszotta. Őt Boros Lőrinc Má-

té követte, aki John Lennon és Paul McCartney örökzöld Beatles-slágereit, a When I'm Sixty Fourt és a Yesterdayt adta elő trombitán. A következőkben Kerekes Dorinától és Árvay Dórától hallhattuk Jacques Féréol Mazass 1833-ban írt Duo-ját. Sikabonyi Kittitől az 1970-es Love story című film főcímdala csendült fel zongorán, amely Beethoven: Sonata In F Major című zeneművének alapul. Broviac Rebeka a XIX. század elején, Pozsonyban született zeneszerző, Mertz János Gáspár Román-cát adta elő gitáron, majd Szack Gábor előadásában John Boy Walton: Ménage a trois című zongoradarabja hangzott el.

Vámosi Zsófia hegedűn mutatta be Monoton című saját szerzeményét, amely elnyerte a zenekedvelő

közönség tetszését. Az est klasszikus vonulatát Mozart művekkel zárták a diákok: Takács Noémi Mozart: C dúr andante című darabját adta elő fuvolán Lányi Péter zongoraművész kíséretével, majd Sándor Dániel ült a zongorához, és Mozart: C dúr szonátáját játszotta. Az előadás a Ray Charles zongorista, zeneszerző és énekes által sikerre vitt Hit The Road Jack című, 1960-as világslágerrel ért véget. A záró produkcióban Majsai-Németh Zsolt basszusgitáron, Amari Olivér szaxofonon, Szack Gábor zongorán, Környei Attila gitáron, Boros Lőrinc Máté trombitán prezentálta az ötvenes évek Amerikájának gengszter-hangulatát. A zenés estet követően Wessel Ármán és Wessel Martin képeiből nyílt gondolatébresztő kiállítás. Gy. L.

Vízvezeték-szerelő munkakörbe munkatársat keresünk szekszárdi székhelyre.



Feltétel:

- vízvezeték-szerelő végzettség,
- B kategóriás jogosítvány (C kategóriás előnyt jelent),
- szekszárdi lakos.

Elvárások:

- 3 éves szakmai gyakorlat

Jelentkezés:

- fényképpel ellátott szakmai önéletrajzzal

Jelentkezési határidő:
2012. november 20.

Az önéletrajzot a következő jelígre kérjük benyújtani.
„Vízvezeték-szerelő,,

Cím:
7101 Szekszárd, Pf.: 55

Ki bukik el, és ki megy át a vizsgán?

1956-os témájú új magyar filmet vetíttek a megyei könyvtárban

Egy, az 1956-os forradalmat követő megtorlás idején játszódó, 2011-ben forgatott magyar filmet vetítettek az Illyés Gyula Megyei Könyvtárban október 25-én.

A vizsga című film vetítése előtt a könyvtár igazgatója, Németh Judit gyermekkorában átélt '56-os emlékeket idézett fel: magunk elé képzelhettünk menetelő, széles szíjjakkal felszerelkezett, komoly ábrázatú orosz katonanőket, de átérezhettük azt is, mennyire nehéz lehetett édesapja, Németh István evangélikus lelkész és családja élete a forradalom utáni megtorlás éveiben, amikor a papságot a Kádár-rezsim kemény morális és egzisztenciális nyomás alatt tartotta.

Az eseményen Fuchs János, a könyvtár munkatársa megköszönte a Vertigo Media Kft. felajánlását, hogy a film levetítését térítésmentesen engedélyezték. A Köbly Norbert forgatókönyvből Bergendy Péter által rendezett film valós alapokon nyugszik, s azokat a belső fe-

szültségeket mutatja be, amelyek a forradalmat követő megtorlás éveiben a rettegett Államvédelmi Hatóságból (ÁVH) Politikai Nyomozó Osztállyá átalakult szervezetben jelen voltak. A történet 1957 karácsonyán játszódik: ekkor kell vizsgát tenniük az új kommunista garnitúra előtt az államvédelmi tisztnek, hűségüket bizonyítva a berendezkedő hatalomnak. A vizsgát egy parancs alapján december 31-ig végre kell hajtani. Az események sodrában betekintheünk egy konspirációs lakásba, ahol a Markó Pál (Kulka János) ügynök által a sárszentlőrinci szegénysorból kiemelt Jung András (Nagy Zsolt) tartóztiszt él, és egy rejtett szalagos magnón rögzíti beszervezettjeinek



információit. Nem is sejtje, hogy a felette atyáskodó Markó a szomszédos bérház lakásából figyelteti őt. Arról sincs tudomása, hogy titkol

szerelme, Gáti Éva (Hámori Gabriella), akiről Markóék egy hamis fotó alapján elhitetik Junggal, hogy Corvin-közi harcos volt, szintén titkos tiszt, és szovjet módszerek alapján őt vizsgáztatja arról, vajon hivatását választja-e, vagy a szerelmet. Ha utóbbi mellett dönt Jung, dekonspirálja magát, és megbukik a vizsgán. Jung rájön, hogy megfigyelik: ekkor Markó ugyan közli vele, hogy megbukott, ám az események percről percre változnak. Jung és Éva előléptetve kerül ki a slamasztikából egy színlelt hangfelvétel által, mellyel Markó mentené ki őket. Végül csak utóbbi jár rossz szul felettése (Haumann Péter) előtt, miután kiderül, hogy ő hamisította meg a felvételen hallható eseményeket, hogy mentse a két ügynököt...

A filmet a Chicagói Nemzetközi Filmfesztivál „Új Rendezők” versenyprogramjában idén a legjobbnak ítélték, és Arany Hugo-díjjal jutalmazták. *Gyimóthy Levente*

Szekszárdi Helyi Élelmiszer Bolt

Töltse fel nálunk a spájzot télire!
ALMA AKCIÓ (Idared és Golden)
ZSÁKOS BURGONYA ÉS HAGYMA
Minden helyi forrásból

Újdonság: BIO! burgonya, répa és hagyma kapható

25 környező település több mint 100 minőségi termelője

Nyitva a hét minden napján 7-20-ig a Nefelejcs köz 12-ben

Telefon: +36 74/999-421; www.szekszarditermek.hu; facebook.com/helyitermek

Minőségi helyi élelmiszer
Szekszárd és vidéke

SZÉCHENYI TERV

Magyarországi Élelmiszerbiztonsági Hivatal

Szekszárdi Diákétkeztetés

Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.
Telefon: 74/314-580,
web: www.diaketkeztetes.net

PTE Illyés Gyula Kari Étterem étlap november 5 - november 16-ig.
7100 Szekszárd Rákóczi u 1. (Bejárat a Mátyás K. utca felől.)
Az „A” és „B” menüket megtalálja I. Béla Éttermünkben is 770 Ft/ menü áron, Szekszárdon a Kadarka u 29. szám alatt. Legyen a vendégünk!

	november 5.	november 6.	november 7.	november 8.	november 9.	november 10.
EBÉD	Bakonyi betyárleves	Márgombóclevés	Karfiolleves	Tarhonyaleves	Csontleves	Sertésraguleves
"A"	Tirolai töltött metél, gyümölcs	Sólet főtt tojás, füstölt tarja	Sertésflesken, pirított burgonya, csemegeuborka	Gombapörkölt, galuska, káposztasaláta	Zöldborsós csirkemáj, párolt rizs, almapiprika	Császármarosza, vegyes gyümölcs íz
"B"	Gránátos kocka, almás céklasaláta, gyümölcs	Tejfőlés csirkemell, sertéspörkölt	Hentestokány, tészta	Rántott csirkemell, rizs-bizl, káposztasaláta	Rakott burgonya, almapiprika	Gózgombóc, vanília öntet
	Karalábéleves	Márgombóclevés	Lencsegyúvás	Tarhonyaleves	Csontleves	Rántottleves zsemlekockával
"C"	Sültcsirkecomb, párolt zöldség, párolt rizs	Metélőhagymás túróval töltött karaj, petreza, burgonya	Diós táska, gyümölcs	Zöldbabfőzelék, vagdalt húspogácsa	Milánói sertésborda	Székykápószta
	november 12.	november 13.	november 14.	november 15.	november 16.	-
EBÉD	Tárkonyos pulykaraguleves	Rizsleves	Burgonya-krémleves	Marhagulyás	Brokkoli-krémleves	-
"A"	Hawai pizza, gyümölcs	Vadas pulykatokány, tészta	Gombás, velős marhapörkölt, galuska	Szászburgerli töltött csirke, burgonyapüré, savanyúság	Csikótokány, tészta	-
"B"	Meggyes lepény, gyümölcs	Lencsefőzelék, sült debreceni	Zöldfűszeres joghurtos hal, párolt rizs	Bácskai rizseshús, savanyúság	Dubarry pulykamell, pirított burgonya	-
	Lebbencsleves	Rizsleves	Burgonya-krémleves	Marhagulyás	Brokkoli-krémleves	-
"C"	Csirkepörkölt, galuska, vegyesvágott	Gyros, pirított burgonya, traktéri	Fejtett-babfőzelék, sültkolbász	Diós guba, gyümölcs	Sajtos csirkemell, rizs-bizl, savanyúság	-

További étlapjaink megtekinthetők honlapunkon:
www.diaketkeztetes.net

Mi fontos a nőnek, és mi a férfinak?

- Mielőtt a párválasztás igen érdekes témájáról megosztaná gondolatait, tapasztalatait az olvasókkal, előbb önről szeretnénk megtudni valamit...

- Péccsett végeztem a középiskolát, kémia-biológia szakos tanárnak készültem. Az egyetemen ismerkedtem meg a pszichológiával, amely számomra szerelem volt első hallásra. Attól kezdve céltudatosan pszichológusnak készültem, beiratkoztam az egyetemre. Talán ez a három évvel későbbi kezdés jó volt arra is, hogy érettebbé váltam és más volt a motivációm.

- Akkor és tanulmányai közben mi volt az, ami a legjobban motiválta, erősítette abban, hogy helyesen döntött?

- Amikor megismerkedtem a pszichológiával, teljesen másképp kezdtem látni az embereket, az emberi kapcsolatokat. Számomra ennek az egésznek van egy misztikuma. Már másodéves koromban csatlakoztam egy evolúciós pszichológiai kutatócsoporthoz az egyetemen, s akkor kezdtem el foglalkozni a párválasztás témakörével. Ennek a munkának az eredménye volt, hogy a Magyar Tudományos Akadémián előadhattam kutatási eredményeimet, tapasztalataimat. Párhuzamosan az egyetemi tanulmányaimmal már negyedévesen elkezdtem dolgozni trénerként alapítványoknál: önismereti, fejlesztő tréningeket tartottam. A cél az volt, hogy a munkaerőpiacra, a munka világába visszavezessük az embereket.

- Milyen témát választott diplomamunkájának, hogyan alakult a szakmai élete?

- A diplomám megszerzésénél a kutatási témám a párválasztás volt. Jelenleg is tanulok - az élethosszig tanulás ebben a hivatásban is nagyon fontos -, Phd hallgató vagyok. 2011-ben szereztem meg a diplomát és azonnal a Balassa János Kórház pszichiátriai osztályán kezdtem el dolgozni. Az akut részlegen, ahol a súlyosabb betegek vannak. Mellette folyamatosan képezem magam, több tréninget végeztem el. Most éppen a módszerspecifikus hipnoterapeuta képzésben veszek részt.

- A párválasztás témaköre mindenkét érdekel, az előadásán keresztül bepillantathatunk kicsit ennek a tudományos hátterébe is.

- A téma nagyon érdekes, mert párválasztásunk egy életre szól. Érdekes kérdés, hogy miként történik ez a választás a nőknél, illetve a férfiaknál? Melyik

SAS ERZSÉBET ROVATA

Randevúvendégem a Belvárosi Kávéházban egy pszichológus. Hartung István, a Tolna Megyei Balassa János kórház pszichiátriai osztályának munkatársa, aki az idei Balassa napi rendezvényen pályamunkájával első helyezést ért el, mellyel kiérdemelte dr. Muth Lajos főigazgatói dicséretét. Pályamunkája témája a párválasztás.

nemnek mi a fontos? Mennyiben tudatos, s mennyiben tudattalan ez a döntési folyamat? Kimeríthetetlen a téma. S ami még nagyon fontos, hogy kutatásokkal, kísérletekkel bizonyítani lehet, mi miért is történik a párválasztáskor.

- Talán rövid távon lehet ez jellemző. Hosszú távú párkapcsolatokban viszont a vizsgálatok azt mutatják, hogy a párok nem csak egyes személyiségegyeikben, hanem fizikai megjelenésükben is hasonlítanak egymásra. Ez a másik köny-



FOTÓK: KOVÁCS ELEONÓRA

- Miért, mi történik? Mi laikusok azt hisszük a szerelem az első mozgatórugó...

- Természetesen igen! Viszont a tudatalatink is erősen működik, amikor kiválasztjuk a számunkra legmegfelelőbb párt. A nőknek általában fontos, hogy olyan társat találjanak maguknak, aki jó apja lesz a születendő gyermekeinek, aki biztosítja a család anyagi jólétét, akire felnézhetnek. A

nyebb megértéséhez vezet, ami már a házasság előszobája.

- Előadásában is elhangzott, hogy arra is kiterjedtek a kutatások, miszerint az ellenkező nemű szülőhöz hasonló partnert választunk magunknak.

- Korábban úgy gondolták, az újszülöttnak az anya arca vésődik be, ami később meghatározza a párválasztást. Az eredmények azt mutatják, hogy 3-5 éves korban, mikor a szeretet tárgya az ellenkező nemű szülő lesz, akkor történik egy erős bevésődés, ami később nem tudatos döntést eredményez a párválasztásban. Ez az a kor, amikor a kislányok szerelmesek az apukájukba, és a kisfiúk „feleségül szeretnék venni” az anyukájukat. Bizonyítható volt, hogy legerősebben a szem, és a körülötte lévő arc rész rögzül, bár fontos szerepet tölt be az orr és a száj is.

- Egyforma szempontok szerint választunk párt fiatalon, középvagy idősebb korban?

- Más stratégia szerint hozunk döntést huszoneves korunkban, mint középkorúan. Egy érett személyiség rengeteg élettapasztalattal, módosíthatja korábbi döntését. A középkorú ember átértéke-

li az életét. Kirepülnek a gyermekek, akik után marad egy űr, amit ki kellene tölteni. Ilyenkor következik be az a krízis állapot, amikor gyakran mindkét fél végiggondolja az életét: mi az, amit elért, s mit szeretne még elérni. Számvetést készít. A rég elfelejtett problémák újra a felszínre kerülnek, aminek következtében gyakori a válás. Ilyenkor az „életközépi krízisben” látunk új karriert építő nőket - kirepült a gyerek, jöhet az önmegvalósítás -, illetve a férfiak oldalán feltűnik a fiatalabb nő, aki a férfinak önbizalmat ad, ahogy egy új kocsi is. Ha a krízist sikerül megoldaniuk, az a jó, ha azt a bizonyos űrt együtt tudják kitölteni, közös programokkal, mindkét fél számára elfogadott új életcéllal.

- Mennyire „éljük” a szüleink életét? Mennyiben határozza meg a párkapcsolatunkat elődeink kapcsolata, életvitele?

- A család, a környezet, a neveltetésünk, a szülői minta, sőt az összes felmenőnk mintája is tudattalanul benne van a párkapcsolatunkban.

- Amikor a párkapcsolatban probléma jelentkezik, ki az, aki segítségért folyamodik és kihez?

- Nagyon nehéz meghatározni, hogy mi az a teher, amit egy személy még elbír. Sokszor a másikat kezdjük el hibáztatni, de fontos lenne megvizsgálni, hogy nekünk milyen szerepünk van abban, hogy a kapcsolat erre a pontra jutott. Sokszor elég lenne, ha megváltoztatnánk a kommunikációnkat, figyelmesebbek lennénk, és kezdenénk megnyílni a partnernek. Ha a magunk belső érzéseiről tudunk, merünk beszélni, akkor az olyan élmény lehet a párunk számára, hogy ő maga is megnyílik felénk. Csak akkor kaphatunk, ha mi magunk is adunk. S ha az elmentések nem csitulnak, a legjobb megoldás szakemberhez fordulni, ugyanis ő kívülről másként látja a párt.

- Akkor a szakembert most arra kérem, saját családjáról meséljen.

- Az én hivatásomban a meghallgatás, odafigyelés a legnagyobb erény, így a családomról csak annyit, hogy a feleségem pedagógus, 7 hónapos kislányom Anna. Talán a fentiekből is kiderül, hogy két szerelmem van: a családom, amiről keveset beszéltem, és a hivatásom, amiről igyekeztem valamit az olvasóknak átadni. Szabadidőmben szívesen gitározom. Volt már együttesem, s remélem, lesz is még.

„Olyan lány, aki embernek tökéletesen megfeleljen, olyan csak egy kell, hogy legyek - hát hogy lehet éppen azt az egyet kiválasztani a sok közül?”

(Móricz Zsigmond)

férfiak párválasztásánál szempont a fiatal életkor, a vonzó megjelenés, a hűség és a megbízhatóság, a férfi ugyanis a nőben gyermekei anyját keresi.

- Mi igaz a régi mondásból, hogy az ellentétek vonzzák egymást?

Berlinbe tart a Wallenberg

Németország egyik leghíresebb teátrumában vendégszerepel a Magyarországi Német Színház

November 9-én Németország egyik legrégebbi színházában, a berlini Admiralspalastban lép fel a szekszárdi Magyarországi Német Színház társulata.

A salzburgi Theater(Off)ensive művészeivel együtt adják elő a Wallenberg című darabot. Ernst Pichler drámájának magyarországi német és osztrák koprodukcióban készült színpadi változata Raoul Wallenberg történetét dolgozza fel. A svéd diplomata magyarországi zsidók ezreit mentette meg a holokausztól.

A Wallenberg a két színház első koprodukciója, igazi sikertörténet - véli a Magyarországi Német Színház igazgatónöje, Frank Ildikó. - A próbák alatt a két társulat igazán közel került egymáshoz. Ebből az egymásra hangolódásból nagyszerű és értékes darab született. Magyarországon tavaly októberben mutattuk be, az ausztriai premier két héttel ké-



A Wallenberg című darab címszerepében Andreas Peer

sőbb volt. Abban a hónapban gyakorlatilag minden nap játszottuk a darabot. A színészeinknek előadásról előadásra új árnyalatokat kellett felfedezni a darabban ahhoz, hogy mindvégig teljes odaadással tudják azt előadni. Ezáltal persze maga a produkció folyamatosan fejlő-

dött. Mindnyájan hittünk abban, hogy a Wallenberg olyan előadás, amivel megszire juthatunk.

Idén, a Wallenberg-évben aztán be is következett az áttörés: a berlini magyar nagykövetség meghívta az előadást a német fővárosba. Németország

egyik legrégebbi és legismertebb teátrumában, az Admiralspalastban többek között helyi színházi szakemberek előtt mutathatják be a szekszárdi és salzburgi színészek a svéd diplomata történetét feldolgozó színdarabot. A Magyarországi Német Színház társulata az ilyen szerepléseket különösen fontosnak tekinti.

- Nemzetközi kulturális műhelynek tekintjük magunkat, és az ilyen lehetőségek erősítik ezen küldetésünket - mondja Frank Ildikó. - Külföldi színpadon játszani mindig hihetetlenül jó érzés! Németországi vendégszereplésünk kapcsán már csak egyetlen apróság hibádzik: találnunk kell Berlinben egy megfelelő maszkmestert, mert a miénk sajnos nem jöhet velünk. Biztos vagyok benne, hogy ezzel a produkcióval méltóképpen képviseljük majd a színházunkat.

Újratermeljük a szemetet

Öt akciónap, 230 aktivista a „Szépítsük együtt Szekszárdot!” programban

Köszönhetően a kellemes őszi időjárásnak, október második hetében 5 akciónapot tartottunk a „Szépítsük együtt Szekszárdot!” mozgalom keretében, s ezen alkalmakkor 230 aktivista 85 zsák szemetet gyűjtött össze.

Az I. Béla Gimnázium tanárai és tanulóival évről évre sokat tesznek a környezet védelmében. Az „öko csoport” a szurdokjáró túráin zsákok tucatjait tölti meg a szemetelők természetben „felejtett” tárgyaival. Akadt itt már a kezükbe gyerekjátéktól kezdve a kályhacsőig minden. Október 11-én a Kápolna tér és a Szarvas szurdok között 12 zsák hulladékot gyűjtöttünk össze. Habár a zsákok száma a tavalyi 15-höz képest csökkenő tendenciát mutat, azért elkeserítő, hogy a szemet újratermelődik, és volt mit cipelnünk. Amíg a szemetet összegyűjtöttük és lehoztuk a hegyről, addig a tanárnők finom gulyást készítettek a Neiner pincé-nél a Zöldtárs Alapítvány jóvoltából. Vacsora közben aztán a tanárok és a diákok megbeszéltek, hogy ezután is lesz még mit tenniük. Akcióik tovább folytatódnak, újabb és újabb diákokat ösztönözve az aktív természetvédelemre.

A közelgő tél miatt amúgy is szomorkás hangulatomon csak ront, ha a volt fűtőmű helyén kialakított parkolón át vezet



az utam. Nem a parkolóval van a baj, hanem a szélén a szemeteléssel. A járókelők, a diákok elhajított cigarettacsikkjei, csokipapírjai, a szelektív sziget körüli kosz, és újabban a konténer tartalmának kihajigálásától van rendetlenség. Kérem azokat, akik a kukák tartalmát aktívan kutatják, legyenek szívesek megérteni, hogy az „értéktelen” részeknek sem az utcán van a helyük, tegyék vissza azt a szemetesbe.

A Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza dolgozói (képünkön) tervbe vették, hogy a „Szépítsük együtt Szekszárdot!” programhoz idén az október 23-i megemlékezés helyszíneinek megszépítésével csatlakoznak. Az ünnepet meg-

előző héten tizenötven láttunk hozzá a városképzéshez. Söpörtünk, gazoltunk, 18 zsák levelet gereblyéztünk össze. Mindössze két óra alatt négy belvárosi helyszínt - az 1956-os és a II. világháborús emlékmű, valamint a Szent István király és a Babits Mihály szobrok környékét - tettünk rendbe. Sajnálatos módon észre, hogy a világháborús emlékművet sem kímélték valószínűleg a színesfémtolvajok. A kerámia tábla színe talán megtévesztette őket és bronznak vélték, amikor felszítették, és eltörték azt.

**Bodó Katalin
programfelelős**

A Clark Ádám Flottilla Sió-parti szemétyűjtéséről lapunk előző számában már olvashattak beszámolóit.

Hangtechnikust keres a Babits

A Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza pályázatot hirdet **hangtechnikus** munkakör betöltésére.

Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Teljes munkaidő, heti 40 óra. Fizetés a közalkalmazotti bértábla szerint.

Pályázati feltételek:

- Kizárólag érettségi bizonyítvány és - vagy villanszerelői szakmunkás végzettség

- hangmesteri OKJ-s végzettség (542130201005101)

- hangtechnikusi munkakörben szerzett 5 éves szakmai tapasztalat

Benyújtandó iratok, igazolások:

- Fényképes szakmai önéletrajz.

- Motivációs levél.

- Végzettséget igazoló dokumentumok másolatai.

A munkakör legkorábban 2012. december 17. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. november 23.

A pályázat benyújtásának módja:

- postai úton: Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza (7100 Szekszárd, Szent István tér 10.) Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: hangtechnikus.

- személyesen: Szekszárd, Szent István tér 15-17. (PTE IGYK E-épület)

110 ÉVE, 1902. NOVEMBER MÁSODIKÁN SZÜLETETT KÖLTŐ, ÍRÓ	FIATALOK BANDÁJA	SZÁNDÉKOSZOK	▽	TARKA ELÓTAG: FÜL-	▽	LÓDULJI ÓDON	KÉNNEL VULKANIZÁLT KAUCSUK	▽	FÖLDMUNKAGÉP A KÉS LÉNYEGE	▽	1936-BAN ÍROTT SZOCIOLÓGIÁJÁNAK CÍME
TANÚSÍTÓ FORMÁLÓ	▽	▽	▽	▽	▽	▽	FIZETÉS ... APÓ; BALZAC REGÉNYE	▽	▽	▽	▽
▽	▽	▽	▽	▽	▽	ZEMPLÉNI KÖZSÉG ÖLTÖGET	▽	▽	▽	▽	▽
FÁTLAN DÉL-AMÉRIKAI SIKSÁG JÖJJJI	▽	▽	▽	▽	MAGA UTÁN HÚZ NEM JUT A DÖNTŐBE	▽	▽	▽	AZ ALKU VEGE! SZÍNÉSZ (JÁNOS)	▽	▽
▽	▽	▽	OSTOR JELZŐJE IDEGEN PÁL	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽
KIS FOLYÓVÍZ HULL, POTYOG	▽	BORSZESZ ELPANA-SZOL, BIZALMASAN	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽
▽	▽	▽	ELÓTAG: LEVEGŐ-KIADÁS JELZŐJE	▽	▽	▽	▽	BIBLIAI ALAK FOSZFOR-ÁSVÁNY	▽	▽	▽
FÉLIGI ... A LAKÁJ; FILMCIM	IDA, BECÉZVE MADRIDI KEPTÁR	▽	▽	▽	▽	AZ EGYIK ÓRAHANG AJTÓT NYIT	▽	▽	DEHOGYI EGYHÁZI TÖRVÉNY	▽	▽
▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	CSONAG, RÉGIESEN ATOM-VÁROS	▽	▽	▽	▽
HATALMÁBAN TART	▽	▽	NYEREG RÉSZE SZÉLES CSÍK	▽	▽	▽	▽	▽	DÁTUM-RAG AZ ENSZ SZERVE	▽	▽
VÁROS POLGÁRA	▽	▽	▽	BOLYHOS SZÖVET ISMÉTELT TILTÁS	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽
▽	▽	▽	▽	▽	▽	ZSEBBŐL CSEN EL A SUGÁR JELE	▽	▽	▽	▽	▽
AKADOZÓ BESZÉD	AMERIKAI FILM-RENDEZŐ	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽

E heti rejtélyünk megfejtését **november 12-ig** várjuk szerkesztőségünk címére: (Szekszárdi Vasámap, Polgármesteri Hivatal, 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.). Az október 21-i számban megjelent rejtély helyes megfejtése: „A meleg kandalló mellett ha magyar vagy, hely van.” A helyes választ beküldők közül könyvet nyert: **Holender Ildikó, Szekszárd, Hirling Á. u. 45.** Gratulálunk! A könyvet postán küldjük el.

Önarckép értékkel: Vida Péter

A 2011-ben „Az év bortermelője” címet elnyert Vida Péter, Szekszárd díszpolgára lesz a vendége a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza Önarckép értékkel című



népszerű sorozatának, amelyben a helyi kultúra és közélet ismert személyiségeivel és vendégeikkel hallhatunk beszélgetést egy kicsit másként.

A művelődési ház dísztermében (Szent István tér 15-17.) november 7-én, szerdán 18 órakor kezdődő rendezvény házigazdája Csötönyi László, vendégei Gábor Júlia és Szigethy Gábor. Belépőjegy: 1000 Ft.

UROLOGIAI MAGÁNRENDELÉS:

DR. PAPP FERENC
urologus főorvos

Szekszárd, Kossuth L. u. 14.
Rendelési idő:
csütörtök 17.00 - 19.00-ig

Bejelentkezés:
06 20 218 3137

VÉRVETEL VÁRAKOZÁS NÉLKÜL SAJÁT OTTHONÁBAN!

+36-30/590-24-04

Bíró Aranka egészségügyi szakasszisztens

*A szolgáltatás érvényes laboratóriumi beutalóval vehető igénybe!

A szolgáltatásért térítési díjat kell fizetni!



Evangélium

Vasárnap este a TV-ben szerepelt Schobert Norbert, aki pár hete egy súlyos szívmiténen esett át. Tanúságot tett arról, hogy megváltozott az életének értelme, a fontossági sorrend, hogy mennyire nem fontos most már a pénz, a karrier, hanem, ahogy fogalmazott: csak Ő... Könyvet ír arról, hogy mit élt át az alatt a 40 perc alatt, amíg megállították szívét. A műsorvezető kérdésére: és van odaát? - azt válaszolta, hogy az ő számára van, és felesége is alátámasztotta, hogy más ember lett a műtét után.

Az elmúlt napokban mindenszentek ünnepe erre akarta felhívnia figyelmünket, hogy van odaát, mert Isten mindannyiunk számára készített helyet a mennyben. A kérdés, hogy én ezt

Van odaát? A mennyország pedig létezik!

tudomásul veszem-e, és élek-e majd vele, vagy pedig elutasítom és elveszítem a megszentelő kegyelem állapotát, ami erre a helyre jogosulttá tesz.

A mi örök boldogságunk a mi kezünkben van, mert Isten nem tud minket üdvözíteni a mi akartunk nélkül. Kell, hogy akarjunk normális keresztény életet élni, hogy ezáltal elnyerhessük életünk célját, az örök boldogságot. Mert ne felejtjük el, hogy a mi hazánk a mennyben van.

Az elmúlt hetekben kaptam egy e-mailt ezzel a címmel: A mennyország pedig létezik. Arról szól, hogy egy jó nevű amerikai idegsebész egy hétfő fe-

küdt kómában, és azt állítja, hogy egy agyhártyagyulladás során bizonyosságot szerzett a túlvilág létezéséről. Arról számolt be, hogy miközben kómában feküdt, elméje - tudata, belső lény - eleven volt, sőt jól érezte magát. Miközben az agykéreg idegsejtjei állítólag egyáltalán nem mutattak aktivitást. „Olyan dimenziók, amelyek létezéséről soha még csak nem is álmodtam, és amelyeket a régi, a kóma előtti énem lehetetlenségnek nyilvánított volna” - írja az idegsebész, aki hangsúlyozza: tisztában van vele, hogy története természetfeletti, hihetetlen, és hogy orvosként korábban ő is hallu-

cinációknak tartotta volna. Tudja azonban, hogy nem érzékszólódságról van szó, az élmény valóságosabb volt, mint bármi az életében, beleértve az esküvőt és két fia születését is. Alexander hátra lévő életét az elme, a tudat valódi természetének kutatásával kívánja tölteni, valamint annak bizonyításával, hogy az ember sokkal több, mint a fizikai agya, és létezik agytól független tudatosság is.

Mi keresztények ebben a valóságban hiszünk, Isten boldogító országában, ahová a szentek már eljutottak és ahová várakoznak azok, akikre halottak napján emlékezünk. Ámen.

Bacsmai László
plébános

Dupla szekszárdi siker született

A Garay iskola nyerte a Suli Kupát, az igazoltak csapatversenyében a SZSZKE lett az első

Napsütéses, a sportág számára remek időben Tolna megye szinte valamennyi kerékpárosa összegyűlt Szekszárdon a térség utolsó országúti versenyén, sőt még Budapestről, Siófokról, Pécsről is érkeztek a versenyzők. Az indulók hat igazolt és két amatőr kategóriában, öt különböző távon mérték össze erejüket. A még nem igazolt fiatal kerékpárosok a Suli Kupán vetélkedtek. Csapatversenyt is hirdettek, az iskolásoknál a Garay Általános Iskola, a versenyzőknél a Szekszárdi Szabadidős Kerékpáros Egyesület vitte haza a serleget minden eredmény öszszesítése alapján.

A szekszárdiak eredményei. Fiúk, U-13 (10,5 km): 1. Borsos Áron, 2. Schneider Balázs (mindkettő Szekszárdi Szabadidős KE), 3. Kiss Balázs (Szekszárdi Kerékpáros SE), 4. Fábián Csongor (SZSZKE), 7. Bán Benedek (SZKSE). **U-15 (23,5 km):** 1. Istvácsker Zsolt, 4. Ács Vince, 6. Sulák Dominik (mindhárom SZKSE). **U-17 (31,5 km):** 1. Nagy Olivér (SZSZKE),



A Szekszárdi Szabadidős KE bringásai nyerték a Régiós Kupát

án Csongor (SZSZKE), 7. Bán Benedek (SZKSE). **U-15 (23,5 km):** 1. Istvácsker Zsolt, 4. Ács Vince, 6. Sulák Dominik (mindhárom SZKSE). **U-17 (31,5 km):** 1. Nagy Olivér (SZSZKE),

4. Balogh Tamás (SZKSE), 5. Fábián Ábel, 7. Tornyai Richárd, 8. Takács Krisztián (mindhárom SZSZKE). **U-19 (47 km):** 2. Király Balázs, 3. Ranga Csaba (mindkettő SZSZKE). **Ama-**

török 39 éves korig (51 km): 1. Steig Gábor (SZKSE), 2. Galyasi Gábor (SZSZKE). **40 év felett (47 km):** 1. Balás Attila, 2. Schneider Gábor (mindkettő SZSZKE), 3. Taksonyi Szilárd (SZKSE).

Nők, U-17 (23,5 km): 2. Frey Timea (SZKSE). **Felnőtt (31,5 km):** 2. Arató Gabriella (SZSZKE).

Suli Kupa. Fiúk, I. kcs.: 1. Borbandi Gergely, 2. Orbán Norton (mindkettő Garay J. Ált. Isk.), 3. Gál Ádám (Babits M. Ált. Isk.), 4. Gyöngyösi Zsolt (Baka I. Ált. Isk.). **II. kcs.:** 1. Forró Lajos (Gyakorló Ált. Isk.), 2. Zádoki Zalán (Baka Ált. Isk.), 4. Takács Adrián (Babits Ált. Isk.), 5. Bósz Máté (Gyakorló), 6. Nemes Patrik (Baka), 7. Hudanik Roland (Garay Ált. Isk.).

Lányok, I korcsoport: 1. Pilisi Eszter (Garay Ált. Isk.).

A Sipos-émlékversenyen is bizonyíthatnak

A Szekszárdi Vízmű SE az utóbbi években visszatérő vendége a kalocsai Környezetvédelmi Kupának, melyet idén 11. alkalommal rendeztek meg. Öt település – Kalocsa, Kiskunfélegyháza, Dabas, Harkány és Szekszárd – úszóegyesületeinek október 21-i versenyén a Vízmű SE 34 sportolóval és ugyanennyi szurkoló szülővel vett részt az eseményen. A 25 m-es medencében rendezett viadalon egy-egy versenyző három versenyszámban indulhatott.

A Vízmű SE legeredményesebb versenyzője Dancsó Dorottya (2003) volt, aki mindhárom versenyszámban aranyérmes lett, így a 23 fős mezőnyben jelentős fölényrel végzett az élen. A megszerzett érme tekintve Propp Kristóf (2003) követte őt, két arany- és egy ezüstérmes. Az országos ranglistákon is előkelő helyen álló Kristóf mell- és hátúszásban diadalmaskodott. Szintén aranyérmes lett pillangóúszásban Nagy Péter (2000), aki még egy bronzérmes és egy 5. helyet is begyűjtött. A legeredményesebb versenyzők között kell megemlíteni Weimert Olivért is, aki



Dancsó Dorottya a dobogó tetején

mindhárom úszásnemében ezüstérmes lett.

A szekszárdiak összesen 30 érmet, köztük hat aranyat, 12 ezüstöt, és 12 bronzot szereztek. A korábbi évektől eltérően az idén nem sikerült elhozni a legjobb csapatnak járó serleget, amely Kalocsán maradt, de mind a versenyzők, mind a felkészítő edzők, Paszler József és Póth Gábor elégedettek lehetnek az alig egy hónapja megkezdett felkészülési időszak után elért helyezésekkel.

A kiváló eredmények alapján nagy lelkesedéssel és bizakodva tekintettek a versenyzők és az edzők a november 3-án 15 órától, illetve másnap 9 órától Szekszárdon megrendezésre kerülő Sipos Márton Emlékverseny elé, melyen hasonló jó szereplésben reménykednek.

Sporthírek röviden

KOSÁRLABDA. Két mérkőzést is játszott az Atomerőmű-KSC Szekszárd NB I-es női csapata egy hét leforgása alatt, és mindkettőt elveszítette. A PINKK-Pécsi 424 elleni hazai bajnokin a KSC egy félidőn át éltette az újabb bravúros hazai győzelem reményét, de a folytatásban önmagához képest is gyengélkedett, így sima vereség lett a vége (54-73). Négy nap-

pal később a PEAC Pécs otthonában talpra állt a KSC, ám végül az Adria Ligában is remeklő baranyai gárda rutinja döntött (85-79).

LABDARÚGÁS. Az NB III Dráva-csoportjában az éllovas TOLLE-UFC Szekszárd 1-1-es döntetlent játszott a Bölcskevel, így előnye négy pontra csökkent az üldöző Komló előtt.

A Szekszárd-bátai-főcsatorna új SZÉCHENYI TERV komplex vízrendezése

A Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Operatív Program keretében a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság uniós támogatást nyert. A pályázat célja, hogy a Szekszárd-bátai-főcsatorna – az 1980-as években történt átfogó mederrendezését követően – újra alkalmassá váljon a főbefogadói feladatok ellátására. Ennek érdekében 2012 tavaszán megkezdődtek a kiviteli munkák. Elkezdődött az új meder kialakítása, mely lehetővé teszi a belvizek levezetésének gyorsítását, ezáltal az érintett települések és mezőgazdasági területek belvizi veszélyeztetettségének csökkentését. A főcsatorna teljes szakaszán a kiszívhozamaihoz igazodó kivezeti meder kerül kialakításra a nagyvízi szelvények felől. A projekt keretében a mederrendezési munkákon túl a következő műszaki beavatkozások megvalósulnak a 2012. év végére: a bítai szlip kiábrósítása, a sárpilisai tágítást felújítása. Bővebb információ: www.kdvizig.hu

Közép-dunántúli
Vízügyi Igazgatóság

Nemzeti Fejlesztési Összeírás
www.uszchenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

„Elsőként egy stabil NB I/B-s klubot kell megalapozni”

Tabajdi Ferenc visszatért Szekszárdra, és hosszabb távra is tervezne...

Amikor május végére kiderült: a to-vábbi élvonalbeli szerepelés egyáltalán nem realitás a szekszárdi női kézilabdában, az ezzel járó zuhanórepülést megelőzendő a városvezetés újra felvette a kapcsolatot a '90-es évek közepén már a Ferropatent-Lazúr NB I-es csapatánál pályaedzőként is dolgozó Tabajdi Ferencel.

A pécsi illetőségű szakember azon kevesek egyike volt az első NB I-es időszakot követő 1998-as „összezuhanás” után, aki maradt a városban, és fontos szerepet játszott az UKSE felépítésében a Varga Jenő és Rácz József nevével fémjelzett időszakban. Néhány év elteltével aztán váratlanul távozott, baranyai csapatoknál dolgozott, az utóbbi években éppen Mohácson. Most érkezett el annak az ideje, hogy visszahívják.

– Nem sok irigye lehetett, amikor megtudták, hogy visszatér Szekszárdra, hisz minden tekintetben a bizonytalanság volt az uralkodó a felnőtt csapat szétesése, és a fiatal tehetségek eligazolása után. Gyanítom, egyfajta kényszerpályára is került Mohácson, ami segítette a szekszárdi visszatérését.

– Nagyjából ez a helyzet állt elő számomra. Egy bajnoki cím és egy ezüstérem után a mohácsi csapat főszponzora, Miskolczi Imre kiszállt a finanszírozásból, mert Mohács város részéről nem volt meg a továbblépéshez szükséges támogatás. Ő távozott, s mivel én az ő embere voltam, evidens volt, hogy nem maradok tovább. Szekszárdról nem úgy távoztam, hogy mindent felégettem magam után. Több barátom is maradt itt, ha tehettem, a csapat mérkőzéseit is megnéztem. Az akkori vezetőkkel sok mindenben nem értettem egyet – akár szakmai, akár más természetű dolgokat nézünk, amelyek a későbbiek során is hátráltató tényezők voltak az UKSE-nél –, de ezzel ma már, ennyi év távlatából nem akarok foglalkozni. Már csak azért sem, mert többségben azért pozitív emlékekkel távoztam Szekszárdról.

„Ismert terepre érkeztem vissza”

– Korábban többször is nyilatkozta, hogy csak olyan helyre megy, ahol önállóan, értelmes szakmai munkát lehet végezni, s ez lehet akár az utánpótlás is.

– Ez most is így van. Annak idején, a Ferropatent megszűnése után – noha vol-



Tabajdi Ferenc edzés előtt Reisch Gabriellával (jobbról) és Német Judittal

tak anyagilag megfelelő ajánlataim – egy utánpótlás kézilabdaklub felépítése, a tehetséges gyerekekkel való foglalkozás jobban vonzott, mint felnőtt csapatok trenírozása alacsonyabb osztályokban, ahol a háttéremberek több, kevesebb rendszerességgel beszélnek az edző munkájába, alkalmasint helyette döntenek...

– A mai Szekszárd újra beleillik az ön által felvázolt képbe?

– Remélem, hogy igen. Nekem is türelemmel kell lennem, ez az év mindenképpen átmeneti. Amikor Horváth István polgármester úr és Bay Attila barátom felkért arra, hogy segítsek a szekszárdi női kézilabda talpon maradásában, az eddigi értékek megmentésében, arról biztosítottak, hogy az NB I/B-s, illetve az NB II-es felnőtt csapat és az utánpótlás korosztályok szerepeltetéséhez szükséges pénz meglesz. Ez azért egészen más nagyságrend, mint amikor a korábbi klub bevállalta az NB I-et. Remélem, a fedezet hosszabb távon is rendelkezésre áll majd.

– Nem kis hátrány, hogy a társasági adókedvezményből érvényesíthető milliókról lemarad a szekszárdi női kézilabda az idén.

– Ez bizony eléggé elkeserítő. A régi klub nem felelt meg a kritériumoknak, az új pedig későn alakult ahhoz, hogy pályáz-

hatott volna. Egy évet várnunk kell, túl kell élnünk ezt az időszakot.

Helyre kell tenni az utánpótlás-nevelést is

– Ebből csak az utánpótlást lehet plusz forráshoz juttatni, nem lehet például játékost igazolni a felnőttekhez.

– Nekünk az utánpótlás újraépítése is fontos. Az, amiről itt éveket beszéltek, hogy az UKSE egy mintaklub, ahol rengeteg gyerek kézilabdázik, ahol a képzés is helyén van, ahol a legtöbb korosztályos csapat kiemelkedik országos viszonylatban, már csak a közelmúlt, a jelenre egyáltalán nem igaz. Két év alatt alaposan „kiürült a bolt”. A tehetségek szinte mindegyike eligazolt, amiben persze van törvényszerűség, ám az igazolt játékosok száma is a felére csökkent. Van feladat bőven, amiben nagyon remélem, a továbbra is a munkát, pontosabban a csapatot vállaló edzők a partnereim lesznek.

– Ön viszi a két felnőtt csapatot, öszszefogja az utánpótlást, és klubvezetői operatív teendői is vannak, hisz még adminisztrátora sincs a klubnak. Ennyi mindent egy személynek még a második vonalban sem könnyű elvégezni.

– Az adminisztrációtól mentesítenek, a gazdasági, pénzügyi kérdésekkel sem

foglalkozom. Bay Attila, az egyesület elnöke viszi ezeket az ügyeket, amiért hálás vagyok neki. Nem panaszkodom, hiszen a szakmával, az egyesülettel kell foglalkoznom, és nem az a típus vagyok, aki mindig az óráját nézi...

Dobogós is lehet a végén az FGKC

– Azért az is számíthatott a szekszárdi visszatérésében, hogy az NB I-es magból maradtak néhányan, akiknek a pályafutását korábban egyengette.

– Gulya Krisztina és Vasas Edina korábban a játékosaim voltak, s örültem annak is, hogy Mészáros Melinda is a városban maradt. Segítségemre van Horváth Simonetta a régi csapatból, és persze annak is örültem, hogy Mohácsról velem jött a korábban Szekszárdon, illetve Tolnán játszó Farkas Anita és Reisch Gabriella is. Több olyan játékos lépett fel az NB II-es csapatból, akik korábban már szerepeltek magasabb osztályban. Meglátjuk, hogy több edzéssel, hosszabb távon mire lesznek képesek.

– Igaz, Mohácson az elmúlt hétvégén véget ért az öt meccses győzelmi sorozat, de idáig alapvetően minden rendben az első csapat körül. Kezdenek kirajzolódni az erőviszonyok, ez alapján az FGKC a dobogóra is odaérhet?

– Én azért óvatos lennék... A nyolc volt NB I-es játékosal felálló, a bajnoki címmre leginkább esélyes Budaörsöt bravúros teljesítménnyel legyőztük, de nagyon erős ebben az osztályban a Győr II, és élcapatnak számít a Pilisvörösvár is, amely folyamatosan erősít élvonalbeli csapatokból. A legjobbak közé tartozik a Mohács is, amely nem jobb, nem anyagereőbb nálunk, de a hétvégi, különleges hangulatú rangadón nem bírtunk velük. Ezen csapatok közül kellene legalább kettőt megelőznünk a dobogóhoz, ami nem lesz könnyű. Akkor sem, ha a belső hármassérülés és komolyabb formahanyatlás nélkül végig tudja játszani a bajnokságot. Sajnos, az említett posztokon még csak megközelítőleg azonos tudású játékos sincs a keretben, és igazolni sem tudunk. Ha a Farkas Anita, Gulya Krisztina, Vasas Edina hármassból valaki hosszabb távra kiesik, már nem realitás a dobogós helyezés. Most viszont az éremért hajtunk, az ehhez szükséges játékkal igyekszünk kiszolgálni szurkolóinkat. **B. Gy.**

Dúzsi bor olimpiai ezüstérmeseknek

Idén a budapesti Divino Borbár nyerte el a jogot, és lett az olimpiai szurkolóház hivatalos bárja. Ebben a bárban csak a Junior Egyesület borait tartják itallapon. Ez a fiatal borászokat tömörítő egyesület négy évvel ezelőtt alakult, és azóta rendszeresen hallat magáról. Évente két kiemelt rendezvényt tartanak a nagyközönségnek, egyet Etyeken, az alapítás helyén, egyet pedig turnészerűen, az ország különböző városaiban.

Az olimpiikonoknak rendezett bemutatón ifj. Dúzsi Tamás, ifj. Heimann Zoltán, Sebestyén Csaba, Takler András és Vesztergombi Csaba borai szerepeltek a borvidékről. A meghívott sportnagyságok különös élvezettel kóstolgatták a szekszárdi borokat. Dúzsiék Shiráza a kézilabdások és edzőik, míg Kékfrankos roséjuk a cselgáncsozó Csernoviczki Évánál aratott sikert. A Borbár ajándékkal, azaz egy-egy palack borral is kedveskedett vendégeinek.



Csernoviczki Évának ízlett a Dúzsi rosé

A kóstoló toplistájának megfelelően, az aranyérmes olimpiikonok a villányi Kiss Gábor Cabernet sauvignonját, az ezüstérmesek Dúzsi Tamás Kékfrankos roséját, míg a bronzérmesek a móri borász, Miklós Csaba Szenvedélyes Hétköznapok nevű borát vihették haza emlékül.

A találkozón ifjabb Dúzsi Tamás személyesen is bemutathatta a borvidék borait a szurkolói házba meghívott vendégeknek. A rendezvény egyébként olyan jól sikerült, hogy a Borbár máris megkezdte a felkészülést a braziliai olimpiát felvezető eseménysorozatra, ahova természetesen vinni akarják az ifjú szekszárdi borászok borait is. **- ki pi -**

Nagydíjas az Sz+C Stúdió Kft.

A munkatársak testi-lelki-szellemi megújulását segítő szolgáltatáscsomagjával nyerte el idén a Magyar Termék Nagydíjat az Sz+C Stúdió Kft. Az építőanyag-kereskedéssel és építőipari kivitelezéssel foglalkozó szekszárdi cég vezetői a közelmúltban vehették át az elismerést a Parlamentben. A díjazottakat 300 jelentkező közül választotta ki egy független szakértői testület. Az elismerés feltétele volt, hogy a pályázó olyan példa értékű modellt jelenítsen meg, amely hozzájárul a gazdaságfejlesztéséhez. A Sz+C Stúdió Kft. pályázatának tárgya nem egy kézzelfogható termék, hanem a cég egyéni, üzleti és humánérő-filozófiájának családbarát és egészségvédő gyakorlata. Ez arra az alapelvre épül, miszerint a vállalat legalább oly mértékben van a dolgozókért, mint fordítva. Ha egy alkalmazott jól érzi magát a munkahelyén, az őt ért pozitív hatások jótékonyan befolyásolják a munkahelyi, családi és társadalmi kapcsolatait, ezáltal nemcsak teljesítménye nő, hanem elkötelezettsége is a cég iránt. Ennek szellemében a szekszárdi vállalatnál az alkalmazottak - titkos szavazással - minden év végén megválasztják Az év legjobb dolgozóját. Az Sz+C Stúdió Kft. számára fontos, hogy azokat is elismerjék, akik saját munkakörükön kívül eső feladatokat is vállalnak. Így heten-

te odaítélik a Mosolycekk-bánatcekk díjat. Számos közösségkövető programot szerveznek a mindennapok színesítése érdekében. Ilyen például a családi nap és a Mikulás-ünnepség is. Ez csak néhány szemehévíny abból a csomagból, amelyet a Sz+C Stúdió Kft. testi-lelki egészségvédő programja tartalmaz.

A családi vállalkozás 1997 novemberében alakult. A töretlen fejlődés, mely azóta is jellemzi a céget, nem pusztán a bevétel-növekedést célozza. Mindvégig szem előtt tartották a munkatársak elégedettségét is. Ezt az elnyert elismerések is igazolják; 2007-ben például a Családbarát Munkahely címet is megkapta a vállalkozás. Két évvel korábban Az év vállalkozója díjat ítélte oda Czank Géza tulajdonosnak a VOSZ országos szervezete. Ugyanabban az évben az Sz+C Stúdió Kft. elnyerte a Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Nívódíját, illetve a Regionális Kamarai Minőségdíjat is. 2011-ben Üzleti Etikai Díjat nyert középvezetési kategóriában.

A Magyar Termék Nagydíj odaítélésének célja, hogy elismerjék, támogassák a minőségi magyar munkát, termékeket. Ezzel a díjjal büszkélkedhet idén az Sz+C Stúdió Kft., amelyet a minőséget garantáló 53 nyertes középvezetési kategóriában.

Ünnepi események a PTE Illyés Gyula Karon

A PTE Illyés Gyula Kar tisztelettel hívja és várja az érdeklődőket november 6-án, kedden az Illyés-napi és a Magyar Tudomány Napja alkalmából rendezendő programjaira (helyszín: PTE IGYK Campus, Rákóczi u. 1.)

10:00: „Értékkörzés és átadás” jubileumi könyvankét. Helyszín: PTE IGYK Campus, tanácsterem. Köszöntő: dr. Horváth Béla egyetemi tanár, dékán; dr. Nagy Janka Teodóra főiskolai tanár, általános és tudományos dékán-helyettes; prof. dr. Kéri Katalin, az MTA PAB Neveléstörténeti Munkabizottság elnöke, tanszékvezető egyetemi tanár, (PTE BTK); dr. Tölgyesi József, az MTA VEAB Neveléstörténeti Munkabizottság titkára, főiskolai docens.

A kiadványt bemutatja: dr. Hegedűs Gábor Imre főiskolai tanár, a tanulmánykötet lektora (PTE IGYK)

A PTE Illyés Gyula Kar Tudományos, Művészeti és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága ünnepi ülése (A/52 előadó)

14:00: Megnyitó: dr. Horváth Béla, az MTA doktora, PTE IGYK dékán.

14:15: Tudomány határok nélkül - előadó: dr. Kosztolányi György akadémikus, az MTA Pécsi Területi Bizottság elnöke

15:00: Az idegrendszer feltérképezése - előadó: dr. Nusser Zoltán akadémikus, MTA Kísérleti Orvostudományi Kutatóintézet

16:00: A PTE IGYK Tudományos közlemények XIV. kötetének bemutatója. Levezető elnök: dr. Nagy Janka Teodóra PhD főiskolai tanár, a Tudományos, Művészeti és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottságának elnöke. A kiadványt bemutatja: dr. Raffay Zoltán PhD főiskolai docens, a kötet főszerkesztője, és a szerkesztők, dr. Kurucz Rózsa CSc. főiskolai tanár, oktatási és felnőttképzési dékán-helyettes, intézetigazgató (PTE IGYK) és dr. Nagy Janka Teodóra.

17:30: Illyés Gyula szobrának megkoszorúzása (helyszín: Rákóczi utcai park). Ünnepi beszédet mond: dr. Horváth Béla egyetemi tanár, dékán. Közreműködik: Varga Alexandra hallgató (PTE IGYK).

18:00: „Különös testamentum” - emlékműsor Illyés Gyula születésének 110. évfordulóján (helyszín: Campus, aula). Közreműködik: Németh Judit előadóművész, Tóthné Lázár Noémi zenetanár, a dombóvári Illyés Gyula Gimnázium diákjai és a

PTE Illyés Gyula Kar hallgatói. Illyés-plakett átadása.

19:00: Pohárköszöntő.

A Garay János emlékévé rendezvényeinek sorába illeszkedve a PTE Illyés Gyula Kar és a Tolna Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Egyesület ezúton tisztelettel hívja és várja az érdeklődőket november 5-én, 18 órakor Haugh Béla: Vitéz Hány János hőstettei című kötetének bemutatójára. A Garay János születésének 200. évfordulóján az egyetemi kar és az egyesület által megjelentetett bővített reprint kiadás bemutatóját az aulában tartják.

A könyvről Csillagné Szánthó Polixéna, Szekszárd város humán bizottságának elnöke beszélget dr. Nagy Janka Teodóra főiskolai tanárral, a kötet szerkesztőjével. Közreműködik Bognár Cecil, tiszteletbeli Hány János.

A könyvbemutatót követően, 19 órától Garay János és kora - műfajok, hangulatok versben és zenében címmel a Szekszárdi Madrigálkórus és vendégeinek ünnepi műsorát hallgathatják meg az érdeklődők. Vezényel: dr. Jobbágy Valér karnagy. Közreműködik: dr. Töttös Gábor, Csötönyi László és Lozsányi Tamás.

Programok a Babitsban

NOVEMBER 6., 17 ÓRA: Tú, Cérna, Olló, „Készítsünk karácsonyi koszorút!”

Helyszín: Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza, Szekszárd, Szent István tér 15-17. Részvételi díj 1000 Ft/alkalom, amely az anyagköltséget tartalmazza és a helyszínen fizethető. Csak a jó kedved és a varrodobozod legyen Nálad!

NOVEMBER 9., 14 ÓRA: A Mentálhigiénés Műhely Önkéntes Központ Nyugdíjas Tagozata november 9-i (péntek) rendezvényén dr. Hegedűs Gyula belgyógyász szakorvos tart előadást Hosszú élet, jó egészség címmel 14 órakor a művelődési ház földszinti termében. Az előadás után tanácsadással egybekötött vesevizsga, vércukor- és koleszterinszint- és vérnyomásmérés lesz. A méréseket a REMEDIA és a HÁRSFA Patika munkatársai segítik.

NOVEMBER 12., 19 ÓRA: „Komponálta: Kelemen Endre” - a Szekszárd Jazz Quartet koncertje a művelődési ház dísztermében. Közreműködik: Kelemen Endre, Rizner József, Hulin István, Béres János, Soponyai József, Matók Ákos, Orbán György. Belépő: 800 Ft

Jótevény est

A Szent Erzsébet Caritas Alapítvány szeretettel hív és vár minden segítő szándékú érdeklődőt november 10-i (szombat) jótevény célú műsoros estjére a Garay János Gimnázium dísztermébe. A 17 órakor kezdődő esten fellép Németh Judit előadóművész és a Tücsök Zenés Színpad.

Kézimunka

A Tolna Megyei Vöröskereszt nyugdíjas alapszervezete hívja és várja az érdeklődőket a nagy érdeklődésre való tekintettel megismételt kézimunka-foglalkozásra. Az érdeklődők elsajátíthatják a foltvarrás fortélyait, és a kitűző készítését (rózsa). A foglalkozás időpontja: november 15. (csütörtök) 14 óra. Helye: Szekszárd, Dózsa Gy. u. 1., a Vöröskereszt székháza.

Ortopédiai szűrés

A Mentálhigiénés Műhely Önkéntes Központ Nyugdíjas Tagozata szervezésében dr. Róth Teréz ortopéd szakorvos ingyenes ortopédiai szűrést és vizsgálat tart november 20-án és 27-én. Előzetes bejelentkezés: minden kedden és pénteken 8-10 óráig a Szent István tér 15-17. irodájában (művelődési ház) vagy a 06-20-415-46-67-es telefonon.

„Ha drágák a tankönyvek, ...vegyél vagy adj el használt tankönyveket!”

Látogass a részletekért a www.tankonyvker.hu oldalra!

Minden pénteken délután és szombaton délelőtt könyvtalványt adunk az eladható tankönyvekért Szekszárdon a Mészáros u. 7. sz. alatti Tankönyvboltban. Tel.: 30/9379-204

ELEKTRONIKAI HULLADÉK INGYENES átvétele

Szekszárdon, a Rákóczi u. 19-ben.

Üzletünkben magyar ruházati temékek, lakástextiliák, népművészeti ajándéktárgyak kaphatók.

KT-Dinamic Nonprofit Kft. Rehabilitációs Foglalkoztató
Tel.: 74/315-103

A POLGÁRMESTER, A JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK 2012. NOVEMBERI FOGADÓÓRÁI

HORVÁTH ISTVÁN polgármester
November 27. (kedd) 16-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, polgármesteri tárgyaló.

AMREINNÉ DR. GÁL KLAUDIA jegyző
Minden szerdán 10-12 óráig. Polgármesteri Hivatal, I. em. 40. sz. iroda

DR. HAAG ÉVA alpolgármester
November 20-án (kedd) 16-17 óráig.
Polgármesteri Hivatal I. em. 36. sz. iroda.

II. sz. választókerület
November 13. (kedd) 16-17 óráig
Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u.)

ÁCS REZSŐ alpolgármester
A hónap harmadik hétfőjén 14-15 óráig.
Polgármesteri Hivatal I. em. 36. sz. iroda.

III. sz. választókerület
November 8. (csütörtök) 17-18 óráig.
I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola, Szekszárd, Kadarka u. 25-27.

DR. HORVÁTH KÁLMÁN képviselő
I. sz. választókerület

A hónap második hétfőjén 17-18 óráig.
Kadarka utcai óvoda.

DR. TÓTH GYULA képviselő
IV. sz. választókerület.
A hónap harmadik hétfőjén 16-17 óráig.
Babits Mihály Általános Iskola.

KÖVÁRI LÁSZLÓ képviselő
V. sz. választókerület.
A hónap első hétfőjén, 18-19 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA képviselő,
VI. sz. választókerület
A hónap második keddjén 16-17 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

LEMLE BÉLÁNÉ képviselő
VII. sz. választókerület.
A hónap első szerdáján, 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

MÁTÉ PÉTER képviselő
VIII. sz. választókerület.

A hónap második hétfőjén 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

DR. HADHÁZY ÁKOS képviselő
IX. sz. választókerület.
A hónap utolsó péntekén 14-15 óráig.
Baka István Általános Iskola

FAJSZI LAJOS képviselő
X. sz. választókerület.
A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig.
Szőlőhegyi Óvoda, Könyvtárpépület

HALMAI GÁBORNÉ képviselő
A hónap első és harmadik csütörtökjén.
16.30-18.00 óráig. Szekszárd, Mikes u. 24.
Bejelentkezés: 74/510-663 telefonon.

ILOSFAI GÁBOR képviselő. A hónap második szerdáján 17-18 óráig, Mikes u. 24.

DR. TÓTH CSABA ATTILA képviselő
A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

ZAJÁK RITA képviselő
A hónap utolsó hétfőjén 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

Közreműködőket, támogatókat keresnek

Megkezdődött az idei adventi időszak előkészítése, szervezése. A Mentálhigiénés Műhely Önkéntes Központja a Szekszárdi karácsonyváros társrendezvényeként december 6. és 22. között „Élő szeretetet embertársainknak” címmel szabadtéri karácsonyi műsorokat szervez a Garay téren, a karácsonyfa tövében naponta 17 órától. Hívjuk és várjuk mindazok jelentkezését, akik művészeti bemutatókkal, karitatív-jótevényes programokkal, kézműves foglalkozásokkal, önkéntes munkával stb... szeretnék megörvendeztetni embertársaikat a karácsonyra készülődés időszaka-

kában. Keressük és várjuk azon támogatók jelentkezését is, akik adományaikkal tennek lehetővé, hogy a legszerényebb jövedelműek számára is varázsoljunk karácsonyi hangulatot a téren.

A program időben történő összeállítása, miatt kérjük mindazokat, akik csatlakozni kívánnak a felhívásunkhoz, hogy november 5-ig jelezzék szándékukat a Mentálhigiénés Műhely Önkéntes Központjában (Szent István tér 15-17, II. emelet) a 74/511-722, vagy a 06/20/590-8330 telefonszámokon, illetve e-mailen: onkentesinfopont@gmail.com.

Ifjúsági hangversenyek

A 2012/2013-as évadban három hangversennyel várják a zene iránt érdeklődő fiatalokat a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza dísztermében.

2012. november 8-án, csütörtökön 10.00, 12.30 és 14.30 órakor a 150 éve született Claude Debussyre emlékezünk. Előadók: Tóth-Fekete Nóra zongoraművész és Pálfi László énekművész

2013. február 7-én, csütörtökön 10.00, 12.30 és 14.30 órakor Farsang a Csurgó Zenekarral.

Zenekarvezető: Siklósi Krisztián

2013. március 7-én, csütörtökön 10.00, 12.30 és 14.30 órakor ifjú tehetségek bemutatkozása. Előadó: a Szekszárdi Ifjúsági Vonósenekar, zenekarvezető: Köntös Hedvig

A bérlet ára: 1000 Ft.

Támogatók: Nemzeti Kulturális Alap, Rádió Antritt.

MATÓK OPTIKA

Hullámfront technológiás computeres szemvizsgálat!

MATÓK OPTIKA

Szekszárd, Széchenyi u. 28.
www.matokoptika.hu
Telefon: 74/511-808

KREÁTOR Kft.

Szekszárd, Holub u. 6.,
Telefon: 74/311-383, 20/985-96-99

Felnőttképzési ny.sz.:01-0988-04

**- RAKTÁROS, RAKTÁRKEZELŐ,
- EMELŐGÉP ÜGYINTÉZŐ,
- GÉPKEZELŐ** (földmunkagép, emelőgép és targonca)

tanfolyamok indulnak **Szekszárdon**, a **Kreátor Kft.** szervezésében

Mc Meister
nagykereskedés

7100 Szekszárd,
Rákóczi u. 43.
Tel: 06-70/366-47-48

Nyitva: H-P.: 8.00-17.00-ig, Szo.: 8.00-12.00-ig
E-mail: lecoszto@tolna.net • web: www.mc-mester.hu

Szönyogháló
alkatrészek
kaphatók!

Látogassa meg
webáruházunkat!
www.mcbarkacsbolt.hu

Szerszámnyél nagykereskedelelem:

- huzalszeg 1850Ft/5kg,
- gipszkartoncsavar 1485Ft/1000db,
- forgácslapcsavar 5x100 1470Ft/100db,
- fenyő, dió, bükk, tölgy
szegély- és profillécek
- balsafa termékek széles választéka!

Harcművészeti és küzdősport oktatás Szekszárd, Sportcsarnok



Grappling



**Funkcionális edzések
(kettlebell, TRX)**



Ismerd meg a kevert harcművészetek
az MMA földharc alapjait, de ha csak
erősödni szeretnél próbáld ki az egyik
leghatékonyabb fitness módszert.

Edzések : Sportcsarnok, Szekszárd

minden kedden és pénteken 18.30 órától

Oktató: Szóts Gábor (grappling világbajnok, testépítés-fitness oktató)

E-mail: gabor.szots@freemail.hu • Telefon: 20/570-1330



FÁRAÓ '95 Oktatásszervező Kft. SZEKSZÁRD

„A gazdasági növekedés titka a hatékony, rugalmas oktatás!
Ez a fiataloknak és az idősebbeknek is egyaránt fontos!”



ÉPÍTŐ- ÉS ANYAGMOZGATÓ GÉPKEZELŐI SZAKKÉPESÍTÉS

Rendhagyó lehetőségekkel, szükség esetén a már több éve bevált egyedi képzéssel

Az Országos Képzési Jegyzékben szereplő képesítések:

- | | |
|--|-------------------------|
| 1. Emelőgépkezelő (kivéve targonca) | OKJ 31 582 06 0010 3101 |
| 2. Energiaátalakító-berendezés kezelője | OKJ 31 582 06 0010 3102 |
| 3. Építési anyagelőkészítő gép kezelője | OKJ 31 582 06 0010 3103 |
| 4. Földmunka-, rakodó- és szállítógép kezelő | OKJ 31 582 06 0010 3104 |
| 5. Targoncavezető | OKJ 31 582 06 0010 3105 |
| 6. Útépítő- és karbantartógép kezelő | OKJ 31 582 06 0010 3106 |
| 7. Alapozás, közmű- és fenntartási-gépkezelő | OKJ 31 582 06 0010 3107 |

**Aki bennünket keres,
megtette az első lépést!**

Az eredményes vizsgázó
OKJ-bizonyítványt, tanúsítványt és
szükség esetén jogosítványt kap.

Külön képzési lehetőség **TEHERKÖTŐZŐI**
és **KISGÉPKEZELŐI**
képzés megszerzésére.

TÓTH BÉLA ÜGYVEZETŐ

Tel.: +36-20/9417-445,

Tel./fax: 74/319-769

GRAMMATICUS NYELVISKOLA

**A NOVEMBER 5-16. KÖZÖTT BEIRATKOZÓKNAK
A HIRDETÉS FELMUTATÁSÁVAL INGYEN BIZTOSÍTJUK
A TANANYAGOT!** www.grammaticus.hu **Jelentkezz most!**

7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16. • Tel.: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: info@grammaticus.hu
Irodánk nyitvatartása: hétfő-péntek 9.00-19.00 óráig • Felnőttképzési nyilvántartási szám: 17-0132-04 AL-0927

**ANGOL
NÉMET
OLÁZ
FRANCIA
ORSZ**

